

TOČKA SPOZNANJA

Lana Praner, Bled – Ribno, 12.05.2012

Takole. Še trenutek prosim.

Takole.

Lepo, lepo pozdravljeni.

Danes bo pravzaprav prav zanimivi dan v tematiki, na področju zanimivosti in vsega vednega. Upam, da bo nekako ta dan res poseben dan, da boste morda končno doumeli in razumeli, zakaj ste pravzaprav tudi tukaj in zdaj, morda celo, moram priznati, ujetniki.

Marsikaj vam bomo razkrivali in odkrivali.

Upam, da področje, ki ga bomo razkrivali, ki ga bomo nekako res na široko in na globino pravzaprav podali vsem vam, da boste doumeli in razumeli, kakšen biser ali sladilo ali nekaj res velikega imate pravzaprav prav vi, čisto vsi, kot ženski energetski poli in deloma tudi moški v svoji notranjosti.

Želim, da nekako opustite znanje, opustite razmišljanje in sledite nam v nekemu sistemu nekega razkrivanja ali odkrivanja neke res velike veličine, v katerem je pravzaprav svet vesoljstva skrit in zakrit.



Podajmo se na to raziskovanje ali na to pot v upanju, da raziščemo svojo lastno pot, svoje lastno Vesolje, začetek in konec, ki se skriva v vas samih.

Danes sem Jaz nekako tukaj izbran, da nekako sodelujem z vami ali s Teboj, bi lahko dejal, z energetsko enoto, ki sem jo nekako umaknil iz telesa, iz strani vsega, kar je tukaj zbranega. Preko več milijonskih milijardnih bitij je danes v Vesolju nekako povezanih z nami, nekako kot v nekakšnem lijaku sodelujemo nizano drug nad drugim, da bomo nekako odkrivali in razkrivali, prisostvovali in se končno tudi razdali.

Jaz sem Tisti, ki bom nekako prevajal. Vendar, le deloma. Danes nekako za spremembo, le iz karkarjunščine, harjunščine, stare hebrejščine, prastare slovanščine v sodobno slovenščino. Kakorkoli že, upam, da bo prevod nekako dobro potekal. Iz 482, ta trenutek me popravljajo, 492 (Nahasanta) različnih jezikov se bo danes prevajalo. 83, skupaj z menoj 84 različnih povezovalnih linij je potrebno, da se bo danes nekako vse skupaj razkrivalo in odkrivalo v takšni meri ali v takšni luči, da boste končno razumeli, zakaj ste pravzaprav tako posebni, veličastni in na koncu tudi zmagovalni.

Jaz sem Jahvet. Jahvet Jezus Kristus Križani ali Vladno Zemeljski.

Glede na to, da sem nekako najdlje živel v času zemeljskega vstajenja, imam danes nekako to čast, da sodelujem tudi z vami in preko lastnih izkušenj, preko lastnih razkritij, preko lastnega razkrivanja in odkrivanja, kar bom občasno malce zatkal v notranjosti, da bom morda tudi nekaj svoje zasebnosti izdal. Upam, da boste nekako razumeli Veličino vsega Stvarstva.

Vendar, vse kar bom nekako opeval, morda kakšne drobtinice o sebi, na sebi in v povezavi s seboj, imate popolnoma identično sliko tudi vi, čisto sami. Vendar v drugačni sestavljanji, vendar, enako polje, enakih mističnih zakritij in razkritij.

Da ne bom nekako predolg v samemu uvodu – moral sem malce pokramljati z vami, glede na to, da sem moral odstraniti Lanjuško ali Lano fizično zemeljsko, ki se je prav tresla in drgetala od vsega, kar pravzaprav je tukaj zbranega, sem moral morda narediti malce daljši uvod. Sedaj smo jo premaknili v ozvezdja, od koder bo nekako tudi sodelujoča z nami.

Ob meni ali za menoj je pravzaprav Oče Vnebovzetovstva, ki je tisti, ki mi bo danes tudi nekako odpiral vse energije, vse pretoke in vse pravzaprav tudi nadziral. V obstranski strani je pravzaprav Brahma Brahmanjurski, Jahvet Jahvarjurski, Jorgovan, pravzaprav, moj najmlajši brat ali kakorkoli ga že opevamo, Tisti, ki je najbolj zakriti. Vendar, zagotovo bo tudi Njemu pripadala kmalu ta čast, da bo tudi On nekako pričel sodelovati z vami ali z vsemi, vsemi tistimi v širini.

V ovoju, v kateremu se nahajamo, je pravzaprav skrito Vesolje. Širina ali dimenzija vsega, kar imamo danes tukaj nekako razkritega ali odkritega, se pravi, je pravzaprav tisto nekaj, kar vam bom nekako zelo na hitro opeval.

Cev ali širina, si predstavljate?

Vi, kot globina. Jaz, trenutno deloma nad globino ali nad materijo, se širim pravzaprav v nekakšno cev ali v to povezovalno linijo ali energijo.

Bodite pozorni!

Enakopravna cev, ki je nekako po plasteh ali sferah, kot polja, kot plast ali nekakšne položene energijske, vakuumirane sfere, se pravi, kot listič nad lističem se nizajo določena plastna ozvezdja, dragi moji. Vendar je to v takšni širini, v takšni razpotegnjeni nekakšni dimenziji, da na koncu ni videti niti konca, kaj šele nekakšnega kraja ali začetka.

Enako se dogaja tudi v vašem telesu. Vendar, to Vesolje je pravzaprav skrito ali zakrito prav na posebni točki, do katere se bomo danes nekako privali ali se jo nekako tudi dotikali.

Vsi tisti, ki jo poznate, pravzaprav boste morda izvedeli globino in širino te pomembne točke v stičišču ali v središču same materije.

Vsi tisti, ki jo še morda ne poznate, morda niste slišali za njo, jo boste pa morda pričeli iskati in razkrivati skupaj z nekom, ki vam bo nekako tudi pomagal pri temu veličastnemu razkrivanju.

Preden pričnem nekako razkrivati to področje, vas nekako pozovem, dajte, bodite tako prijazni in odprite kakšno okno, da vam bo malce svežega zraka pritekalo v notranjost. Boste videli, se boste veliko bolje počutili in lažje bo nekako sodelovati tudi z nami.

Posebna zahvala.

Ženske imate Vesolje v malem kot skrivnost.

Ali ste se morda kdaj spraševali, zakaj je ženska takšna skrivnost?

Morda nikoli, ker se niste niti poglobljali ali potapljali v to, zakaj je ženska pravzaprav takšna skrivnost.

Bodite pozorni na to!

Ženska je pravzaprav plod ali nekakšen razplod.

ADAMOVO JABOLKO ALI TOČKA G

Bodite pozorni!

Ženska v svoji veličini lepote se ne skriva le po zunanosti, niti ne po notranosti, niti ne po karakterni energetski podobi, niti ne po srčni energetski zasnovi, vendar v središču, tik pod pransko nitjo, kjer je pranska energija zataktnjena in kamor se pranska nit občasno ali zelo veliko časa ovija in giba, se pravi, energija rojstva se skriva prav v stičišču posebne točke Ge. Ker imate izraz za posebno točko, ki jo imenujemo ali uporabljamo, kot jo poznate vi, jo bomo morda za delček časa uporabljali tudi mi, čisto sami.

Pri nas nikoli ne poznamo izraza Ge točke, vendar plod, plod vsega, to je Adamovo jabolko vsega.

Adamovo jabolko se skriva v Vesolju ženskega telesa, vendar ne čisto v rodnemu kanalu. Preko sprednjega dela, če se ženska malce pocrklja, ko gre morda s prsti, dvema ali tremi v notranjost na sprednjo stran, se dotakne sočnega jabolka. Adamovega jabolka.

Skrivnost vsega biblijskega znanja se skriva prav v tej veličini, dragi moji.

Morda vsi tisti, ki ste razmišljali do sedaj, kakorkoli ste razmišljali, bodite pozorni, ovrgli vam bomo marsikaj. Biblija, marsikateri – Koran, zapisi in vse, kar se skriva, je pravzaprav na zelo majavih in neutemeljenih tleh. Vi pa boste izbrali. Katerokoli podlago boste izbrali, na katerokoli stran se boste naslanjali ali prislonili, boste zagotovo najbolj prav izbrali.

Bodite pozorni na to!

Ko se ženska v notranjosti pocrklja, pade najvišje kozmično znanje vsega.

Morda boste pomislili na to, zakaj je telo takšna skrivnost?

Z razlogom imate vse skupaj skrito in zakrito.

Biblija, kot se jo bom nekako dotaknil, je pravzaprav zakrila in skrila nekaj, kar je pravzaprav danes tudi po velikih delih razkrito in odkrito.

Kača, ki zapeljuje in nekako se ovija, ni nič drugega kot pranska energija, življenjska energija, vsega, kar imate znotraj svojega energetskega toka. Zaradi tega tudi živite in se nahajate v temu sozvočju tega nekako pretoka.

Adam ni nič drugega kot prispodoba moškega penisa. To je tisto, kar vrine sebe v notranjost. Eva pa je pravzaprav energija ali sočni plod, se pravi, tisto nekaj, kar je zgoraj in kar ni spodaj.

Bodite pozorni!

Ženska je pravzaprav kot nekakšna kotanja, kot nekakšna, takozvana globina, v katero je potrebno priti in preko nje tudi iti.

Bodite pozorni na modrost!

Spolnost je bila vedno nedotaknjena oziroma nekaj, česar se niso smeli dotikati niti modreci.

Le pomislite, zakaj?

Preko spolnosti človek privleče nekaj nad seboj. Polje, energijo, ki se spušča na tla in globoko vanj.

Bodite pozorni na to!

V globini vsega se skriva najlepša pravljica, ki je nekako začetek tistega najlepšega.

Biblijo poznate, kakorkoli jo poznate. Žal, bom uporabil prav to knjigico ali to zapisano besedo, ki jo morate vedno in znova, dragi moji, dekodirati. Vsak zapis morate obrniti napak ali narobe, ga malce »prešejkati« in sebe potopiti v zapis, da pridete do globine oziroma do vira skrivnosti.

Vse je kodirano, dragi moji.

Nekako, nekaj napotkov imate, vendar, globina je skrita in zakrita.

Jaz ne bom govoril o nekakšni bibliji, to ni moj namen. Vendar, želim vas malce pripeljati v obdobja, ko ste tudi sami sebi zakrili svojo lastno bitovno skupnost ali skrivnost.

KAKO ODKRIJEMO G TOČKO?

V notranjosti, če se ženska z notranjimi prstki, globoko ali malce nižje, v sprednjemu delu, prav preko sprednjega dela znotraj, po globini nekakšnega vratu crklja, začuti nekakšno grčo ali grbico, po kateri se nekako lahko spušča s prsti gor in navzdol.

To je nekakšen okosteneli organ, ki ste ga ali pa so ga v davnini uporabljala bitja za samooploditev.

V davnini ni bilo potrebno imeti par, da ste se plodili in množili. Vendar, ko je ženska dozorela in želela imeti nekakšnega potomca, se je dejansko znotraj sebe nekako zmasturbirala, pripeljala energetski tok v notranji obok in znotraj sebe je imela penis. Ne v zunanosti, vendar v notranjosti.

Grča ali grba, ki jo občutite ali nekako otipate v sprednjemu delu, je ta okosteneli organ. Zaradi tega gibanja tega bička se je znotraj ženska zmoгла zaploditi sama po sebi. Takšnim ženskam so pravili Boginje.

Vse imate to v sebi, vendar skoraj nič ne poznate telesa o sebi. Zato je zelo pomembno, da vam nekako prišepnem, kaj pravzaprav imate znotraj.

Biček ali penis, ki se je preprosto gibal in premikal, se pravi, kot biček, nekaj podobnega, kot se semenčece in jajčece polovita ali pogibata, se je tudi ta kača, kjer je bila dejansko rahlo ozka, rahlo spiralasto zavita kača, ovijala in gibala znotraj nje toliko časa, da se je njen notranji penis, kot ga bom Jaz imenoval, spustil v notranjost nožnice in jo oplojeval. Proces, ki je tekkel iz moškega dela v ženski del, je pripeljal do tega, da so se takozvane Boginje ali Najvišje energije materije zmoгле oplojevati same po sebi.

Bodite pozorni na to!

Tega dandanes več ne poznate. Preprosto zato, ker imate eno telo, ker se je proces po posebnih, umetnih postopkih ločeval na dva dela. Moško in žensko telo so razdelili po klonskem sistemu in tako sta nastala dva. Moški in ženski.

Ženska je izgubila nekako notranjo samoplodnost in tudi samorodnost. Moški pa je dobil tisto nekaj, kar je ona prej znotraj sebe tudi imela in crkljala.

Bodite pozorni na to!

Stičišče vsegá, od koder je pravzaprav prihajal ta vrh osemenitve, je bil pravzaprav nekakšen tunel. Mali tunel ali prehod. Ta prehod bom Jaz imenoval takozvani zunanji prehod točke oplojevanja. Kar pomeni, da je do samooploditve prišlo le takrat, ko je nekdo, kot duh ali energija moškega, ki ni imel lastne materije, se je spustil v avrični ovoj, v ta zunanji obok, se prerinil skozi nekakšen mehur, v zunanosti telesa je bil namreč ovoj ali ovijalec, skozi ta mehur se je moška energija spustila na ta njen notranji penis, jo vzburla in jo oplodila. Tako je prihajalo do samooploditve.

Bodite pozorni!

Kanal, preko katerega se je iztekala energija, ni nič drugega kot takozvana Ge točka, okosteneli organ, ki ga skorajda ne poznate. Poznate klitoris kot vrhunec nekakšnega užitka. Ge točka ali nekakšna užitvena točka, pa je pravzaprav mnogo več kot le erekcija.

Bodite pozorni na to, dragi moji, da boste raziskali svoje telo, da boste končno doumeli svojo prazgodovino, svojo prapodobo, ki je zakrita vse do dandanašnjih dni.

Orgazem lahko doživljate tudi preko različnih drugih delov. Preko zadnjične odprtine, preko vaginalne odprtine, preko notranjosti, preko zunanosti, preko različnih dotikov kjerkoli.

Vendar, pazite. Pazite! Pazite! Pazite!

Klitoris je le obrnjen del tistega, kar je bilo prej obrnjeno in pririnjeno znotraj ženske ali žene. Če se žena dotakne notranjega svojega dela po sprednjemu delu, bo dejansko začutila takšno nagrbnčeno kožo ali dejansko, takšen, kot tulec.

Pazite.

Ta erekcija je vedno skrita in zakrita znotraj. Vendar, previdnost je mati modrosti.

Ko so vas ustvarjali po zemeljski podobi, po zemeljski božji podobi, takozvani božji podobi, so vas zakrili in razkrili.

Tisto, kar je bilo vedno združeno, kot moški, ki se je zlival z njo, da je prihajalo do samooploditve, so razprli kot na dva dela.

Bodite pozorni na to.

V temu notranjem delu se je telo dejansko odprlo na klitoris ali na Ge točko. Osnova ali center vsega vam je takozvana točka Ge. Po tej točki, ki jo ženska ne najde brez težav, vendar je nekaj, kar daje velikega užitka. Vendar, ne le užitka pri spolnosti ali vrhuncu, vendar v premiku skozi nekaj, kar se moram res globoko dotakniti.

Klitoris je pravzaprav okosteneli organ moškega telesa ali moškega dela tistega nečesa, kar je po zunanosti v ta ovoj prihajal, se pravi, in moško telo je pravzaprav okostenelo telo. **Klitoris je torej košček penisa, ki se občasno celo razteza, širi. Ženske sramne ustnice pa se ob vzburljenju napolnijo in so to nekakšna okostenela moda.** In, ker združite moško in žensko telo in dajte vagino vse ob moško telo, boste dobili dejansko okostenelost največje stopnje.

Ženska v sami davnini ni bila nikoli odprta spodaj po vagini in je bila zaprta. Zaraščene so bile kot nekakšne sramne ustnice. Vdolbina je bila globoko zaprta. Niso poznali spolnih odnosov tako, kot jih poznate sedaj, vendar, na ta način so bile Boginje ali Tiste, ki so se odločale za plodnost ali rodnost, nekako res same po sebi globoka vez.

Dandanes nimate nič drugega, kot marsikaj odprtega. Od vsegá, kar je pravzaprav davninskega, okosteneloga, je pravzaprav vaša deviška kožica. Vendar, ta deviška kožica je pravzaprav le še po globini v notranjosti globoko, globoko zaprta. Vendar, ko jo pravzaprav ranite, se nikoli več ne zapre.

V davnini pa so bile te sramne ustnice, kot jih bom Jaz imenoval, vraščene in zraščene skupaj. Kar pomeni, da so se odpirale le takrat, ko se je porod ali plod iz notranjosti navzven podal.

Plasti, ki so bile nekako vakuumsko ali vakuimirano zaprte, so žensko ali deklo ščitile pred vdorom bitij iz veseljstva. Pred vdorom so žensko ščitile pred marsičem drugim. Tudi pred različnimi, predvsem, bacili ali tistim nečesom, kar bi dejansko lahko razkrajalo telo.

Zaradi spodnjega odprtega dela pričnete staret in leseneti.

Kar pomeni, ko se je Boginja odločila za porod ali za samooploditev, je bil to pravzaprav proces, ko se je ona sama, po določeni poti, zlila v sami novi plod in se v plod porodila, povila in izdahnila. Vendar je sama sebe razprla, povila in tako je nastal novi otrok.

To je bilo nekaj, kar je bilo res božanskega, res nekaj lepega in veličastnega. Mnogo deklet ali takšnih bitij, Boginj, je kaj kmalu zapustilo tisti cvet ali svet. Dejansko se je takšno telo kar samo po sebi razgradilo ali nekako spustilo v pepel in ne v razkroj.

Telesa so bila drugačna in ravno po tej strukturi ste narejeni tudi vi, čisto sami. Vendar, malce drugače izoblikovani. Kar pomeni, da se ne spuščate več v celoti v plod, vendar le košček od sebe dajete za svojega otroka in tako delite seme za nadaljnji rod.

Tukaj je malce preurejeno in preoblikovano, vendar je prav, da je temu tako.

Ker imate takozvano, bom dejal, kronsko čakro, imate spolno čakro in imate spodnji kanal, vaginalni kanal, preko katerega gre vse navzven ali navzdol. **Kanal, ki je najbolj pomemben, pa je pravzaprav kanal, preko katerega je možki se zlival v žensko telo, se nekako prerival preko notranjega penisa, jo oplojeval in razčlenjeval.**

Tega kanala, dragi moji, sploh ne poznate. In to je tisto bistvo in osnova vsega, kar morate sedaj spoznati.

Ženske, ki se boste nekako dotikale notranjega dela, boste morda zaznale le nagrbano ali nagrbnčeno kožo. To je pravzaprav ta okosteneli organ. Različne višine pa je pravzaprav kanal. **Ge točka je pravzaprav točka nekakšnega brizga ali nečesa, kjer se spaja Vesolje v malem.**

Telo je pravzaprav povezano energetsko, mentalno, razumsko, umsko, vaginalno, črevesno. Kakršnokoli večplastno je pravzaprav povezano prav v tej Ge točki.

Ge točka je pravzaprav prehod.

Kar pomeni, če se ženska odloči, da želi užiti ali uživati erekcijo ali orgazem, kot bom, mislim, da je to res bolj prav opredeljeno, se mora nekako res najprej močno vzburi in šele potem se začuti, kje je pravzaprav kot izboklina, ta točka Ge. Nekako kot prst ali palček, zavisi od vsake posameznice, je pravzaprav vrh, kot glavica od penisa, je pravzaprav Ge točka sama po osnovi.

Ko se vzburi, ta notranji del Ge točke ali okostenelega penisa, naraste. Kaj drugega ima penis, kot na koncu ali v globino, nekakšno kotanjo, globino ali nekakšen kanal, tunel, preko katerega potuje tisto najlepše, kar daje plod in razplod.

Po temu istemu kanalu ali okostenelemu organu se bomo sedaj nekako prebili ali prehodili najbolj veličastno pot.

Ko se ženske vzburi, nekatere poznate užitek orgazma, takšnega, v tej točki. Po zunanosti bomo govorili le telesni orgazem. Se pravi, **kadar uživete orgazem po telesni strukturi nekakšnega**

klitorisa, začutite orgazem po koži, po zunanosti. Se pravi, koža ali zunanost se pravzaprav spaja po temu zunanjemu delu.

Točka Ge pa pravzaprav daje užitka ali pretoka, kjer se duša in vsa njena notranjost zlije, bodite pozorni, zlije skozi ta kanal ven iz materije in pride v prostor, v katerem so se v samemu nastanku gibali moški energetski duhovi, bitja ali tisti moški, ki je prišel oploditi in razplamteti novo strast.

To ne pomeni, da boste zgodovino obudile, vendar jo boste razumele in doumele, kaj imate pravzaprav v sebi skritega in zakritega.

Bodite pozorne!

Preko te, notranje, točke, se pravi, ko se vznurite in ko vas morda moški vznurja, nikakor ne sme prebiti ali se dotikati direktno te točke, vendar vse okoli in okoli. Glavice se nikakor ne sme dotikati. Vendar, le okoli in okoli.

Okoli vsega so male, kot male membrančice ali nekakšni majhni vdolbinasti deli, kjer so nekakšne niti. Vi navidezno morda niti ne boste zaznali teh niti, vendar ženska začuti kot pritisk ali bolečino.

Užitek ali orgazem se skriva v centru, v središču te Ge točke. Okoli so pripeta energetska nitovna, kot male niti, nimamo izraza za to, zato vam bom majčkeno opeval. Male niti, ki so pripete okoli tega dela, se pravi, po delu Ge točke. To so kot male pranske niti – od miselnega, umskega, razumskega, čustvenega, kateregakoli dela, so pravzaprav kot ura vpeti okoli te točke, okoli tega središča ali stičišča.

Bodite pozorni!

Nikoli in nikdar se ne vznurjajte kar direktno na tej točki, vendar morate najprej vznuriti ali, najprej morate pravzaprav te niti prebuditi, da vdahnejo oziroma se nekako vznurijo. Zato vedno krožite in se gibajte okoli Ge točke.

Bodite pozorni!

Ko se boste dovolj vznurili, Jaz vam ne bom ravno govoril načina, kako sebe vznuriti, vsaka posameznica bo pravzaprav vedela ali pa moški, kako pravzaprav poskrbeti za to, da ženski pravzaprav pride do notranjega izliva, vendar tudi do odrešitve in rešitve.

Ko se ženske prepuščate strasti, se predhodno pripravite na ta proces. Spust skozi ta kanal je torej vračanje ali pretakanje v prostor ali v meh, v balon ali v nekakšno davnino, kamor so vstopala moška bitja, ki so v davnini oplojevala oziroma vzpodbudila do tega, da je prišlo do erekcije in do notranjega izpusta. To pomeni, da je prazen prostor tudi tukaj in sedaj.

Ženska, ko doživi orgazem preko tega dela, naj bo pozorna, preden užije orgazem, preden pridete do vrhunca te notranje točke ali cone, bodite z mislimi pri vrhuncu, vendar v vrhuncu, preden vam pravzaprav pride čisto do tega, da se predate užitku, misli usmerite v ta kanal, v ta vrh.

Točka G ima odprt kanal, odprtost in ko pridete do vrhunca, se z mislimi, drage moje, vse je v mislih, vendar, hkrati je pravzaprav treba in potrebno užiti tudi erekcijo orgazma, da se pretočite v notranjosti skozi.

Misli usmerite v to in z energijo, ki jo shranjujete do izliva oziroma do vrhunca, se zlijte v notranjost nekakšne gmote in **misli usmerite prav v kotanjico ali v nekakšno špranjico, preko katere prihaja do izliva.**

Misli, drage moje. Misli! In ves čas glejte v ta kanal. Z mislimi uživajte. Vendar, misli ne pustite, da odplavajo. Misli usmerite na kotanjico.

Bodite pozorni!

Bo težko. Vendar bo šlo.

Ko boste aktivirale svoje telo v to, da se odpre ta kotanjica in ko boste misli pripeli le na to, kot bi gledali v telo, v to špranjico, se boste uspele zlit ven iz materije v ta balon.

Tako boste zapustile telo in prešle v drugo fazo. Imele boste občutek, da lebdite in letite. Imele boste občutek, da boste prestopile v drugo dimenzijo ali v drugo širino. Ko enkrat pridete v ta balon, boste občutile kot, da ste v brezčasju. Nekatere boste začutile užaljenost ali prizadetost, vendar, ko boste znotraj v balonu, ne boste čutile nič drugega kot blaženost. **Vendar, pomembno je, da misli, z mislimi sebe fokusirate na to in se pretočite preko te okostenele energijske zaprte cone.**

Ko pridete v ta balon, pridete v prostor, v kateremu je brezmadežno spočetje. Brezmadežno spočetje se pravzaprav prične prav tukaj in sedaj, v temu prostoru. Vendar, tam znotraj ne bo nikogar. To je prazen prostor, ki so ga občasno ali včasih, v res milijonskih letih nazaj uporabljali bogovi ali energije, ki so se parile z Boginjami.

Ta prostor ima prehod. Ko boste dejansko uživale v nekakšni milini, se poskušajte znova osredotočiti na to, da ste zunaj telesa, v temu mehu.

Ko boste opazovali ta meh, ta je prosojno bela gmota, poskušajte zaznati, kje je prehod in misli znova usmerite v prehod. Ko boste stopile skozi ta prehod, boste pravzaprav se zlele v Vesolje, vendar vas telo ne bo izgubilo. Prišli boste do začetka, kjer vam bo prišla modrost vsega pravzaprav na vašo stran.

Bodite pozorni!

Ko pridete skozi ta prehod ali predor, boste prišli v novi svet. Naj vas to ne zavede! To je navidezno delni kompaktni svet. Vendar, le vidni. Vendar, nič ni kompaktnega, čeprav se vam bo zdelo in dozdevalo, da je pravzaprav kompaktnost. Morda boste imeli celo gozdove in naravo, čisto ohranjeno. Vendar, vedno znova bo najtežje misli ohraniti tam. **Ko se boste sprehodili ali pretočili po nekakšni naravi, po zelenju, tam je barva zelenosti, znova poskušajte najti, kje je prehod.**

Prehod.

Se pravi, prvi je bil na tej točki, v katerega ste vstopili. Potem je bil drugi prehod, ki ste ga usmerili v to naravo. V tej naravi prehod ni naprej po diagonali, vendar, pred vami. Se pravi, in pomislite le na to, kje je izhod in se pretočite naprej.

Preko sprednjega dela je pravzaprav znova kanal.

Tam je vstop v Akaške zapise. Tam so zapisi vašega vsega praznanja oziroma tam je center, stičišče vsega modrega. Do tam ne smete »kao« nekako vstopati, sedaj sem prevedel po domače ali preprosto, vendar, to je nekaj od Lanjuške. (smeh)

Bodite pozorni na to!

Ko pridete tam, ste prišli do takozvanega Božjega ali Boga, Božjega zapisa. Do tam vas vera ni pustila. **Tam je tisto nekaj, kjer boste prišli do lastnega razkritja in nazaj se ne morete več vračati po isti poti, ker bi bilo nesmiselno.**

Smiselno je, ko ste zunaj in imate odprti ta kanal, se usmerite na zasnovnika ali tik nad ali pod zasnovnikom. Zavis, kako ste nekako pripeti.

Stičišče ali center pleksusa je nekaj, kar je okostenelega. Vi, od zunaj in zgoraj, se poveznite s tem delom in misli, znova misli, imejte usmerjene v ta del. »Preglodali« ali stalili, v pravem pomenu besede, stalili boste ta del in boste svoje jedro, center pleksusa ali vsegá poveznili s tistim nečem, kar je bilo vam skrito in zakrito.

To je velik projekt, na katerega se morate predhodno, drage moje, pripraviti. In, ne le vi. Tudi tisti, ki so moški in so povezani z vami.

Biblija je pravzaprav skrila ta plod, predvsem zato, da ne boste prišli do teh glavnih podatkov, da ne boste prišli ven iz svojega lastnega ujetega centra. Vendar vi, ko ste zunaj, ko ste v Akaših ali v Arkaškemu svetu, se morate obrniti navzdol in z mislimi povezati vaš zunanji svet z vašo materijo. In, takrat se zgodi le to, da se telo odpre tudi tej, takozvani spolni ali seksualni energiji in se zgornji del, kot zasnovnika ali centra vsegá, poveže s to Ge točko in se odpre notranji kanal.

Od tistega časa dalje, dragi moji, boste dejansko razumeli, kdo pravzaprav ste, kaj pravzaprav ste in boste lahko nadzorovali fizično svoje telo.

Bodite pozorni!

Ko odprete ta sprednji del, ko povežete in stalite, od točke Ge do vrha zasnovnika ali pleksusa ali stičišča, osrčja vsegá, kakršnikoli izraz uporabljate je pravi izraz. Veste, o čem pravzaprav govorimo, se naredi takšna svetlobna vez. Naredi se močna, lesketajoča, srebrnkasto zlata svetloba in odpre se pravzaprav ta notranji del. Ta notranji del je pravzaprav dihalni del, kjer se bo pranski duh dejansko spajal s to osnovo ali zasnovo.

Naredite na ta način prehod.

Ko se boste prihodnjič potem ljubili z moškim, se bo aktiviral tudi njegovi del. Po enaki strukturi se bo odprl tudi ta notranji del tudi njemu, vendar le, če bo na takšni, nekakšni duhovni ravni, da bo vedel, da mora najprej prepustiti moč in oblast ženi, da žena prehodi to pot in šele potem bo on deležen nekega sočnega ploda.

Ko se to zgodi, se pravzaprav Adamovo jabolko za večnost zbudi.

Pomeni, da prihajate v plast in pričnete nadzorovati svojo energijo seksualnosti ali spolnosti. Vendar je ne uporabljajte v namene prodaje svojega telesa. To je namenjeno le za ljubezen in ljubezenski trikot s tistim, s katerim res srčno želite biti ali se z njim ljubiti.

Bodite pozorne ali pa pozorni na to!

Ta notranji del je najbolj varovana skrivnost vseh časov. Zaradi te povezave, ki se potem odpre ta kanal kot nekakšna reža ali zareza, boste vi dobili višje zaznave. Ko boste spolnost uživali, se boste takoj pretakali navzven in se zlivali. Tako po zunanosti, po prehodu, ki ste ga zgradili kot tudi po tej bočni strani, se pravi, se bo zlivalo neko drugačno področje. In, takrat se boste prelivali preko telesa in takrat boste res čisto drugače tudi uživali.

Bodite pozorni na to!

Telo ima mnogo skrivnosti, ki jih je potrebno medsebojno povezati. Nič drugega vam ni za storiti kot da spoznate lastno telo. Ker so modreci v davni tisti, ki so to okušali in ohranjali določeno znanje iz roda v rod, zakrili in vam zaprli določena razsvetljenstva, so vam zaprli točko Ge.

Ge točka je vstop v Vesolje. Ge točka je vstop v najvišji možni spekter energij.

In, ko duhovno dozorite, ko duhovno pridete do nekega nivoja, vendar ne želim uporabljati nivo, vendar plast, tako kot sem na začetku uporabil. Se pravi, imamo kanal, preko kanala so določeni

svetovi ali plasti ali rajoni ali nekakšne nizane plasti. To so svetovi, preko katerih vi, preko duhovnosti, kot jo morda poznate, vendar jo morate izoblikovati in okusiti, pridete na nek nivo.

In, ko se nekako ta energija zlije z vami, prelije telo, tako kot je v davnini moški se zlival z vami, da vas je spodbudil do oploditve, se bo nekaj posebnega dogajalo tudi v temu mehuru tega ovoja in bo dejansko erekcija ali spolnost dobila pravo moč.

Bodite pozorni na to!

Spolnost ni nekaj negativnega. Spolnost je nekaj lepega. Vendar le, če razumete moč ljubezni, moč spoznanja telesa in moč vsega, kar je tukaj razkritega.

Ko se bosta dva ljubila in res globoko zaljubila, se naredi srčna vez med njim in med njo. To je bela energija, ki se povezuje medsebojno. In, ko ima ženska odprt še ta spodnji predel, bo pravzaprav seksualnost ali spolnost dobila res pravo moč.

Tisti, ki so bili zelo genialni, so ljudi zavedli, da moški ne smejo uživati v tej strasti in so jim preprosto prepovedali uporabljati tudi ta spolni center.

Ženskam so postopoma odmaknili to modrost in jo zakrili. Jo naredili kot nekaj, kar je fej, fuj ali nekaj nesprejemljivega. Vendar, prav v tistemu je največja moč vsega, kjer se žena lahko končno doseže najvišjo moč in tudi pride v najvišjo starost.

Tam je pravzaprav tisto nekaj, kar vi, skozi duhovnost, gradite. Po postopkih, po plasteh naredite potem nekakšno osmico. Zadnji zaključek najbolj pomembnega izlitja iz materije in končno povezave z Vesoljem, je prav točka Ge.

Skozi to, tudi ko boste užile orgazem ali nekakšen izstrelek karkoli drugega, bodite pozorne na to, boste prišle v drugačen stadij kot po zunanosti.

Orgazem po tej notranosti daje globino. Vendar, ga je morda težko doseči, ker morda boli, skeli, vendar le na začetku, ker je vse okostenelo in spi. To je ravno tako, kot takrat, ko ste se razdevičile, je ravno tako bolelo, skelelo in vas v globini, tudi v notranosti, morda celo bolelo.

Ravno tako je s to točko, ki je okostenela. Ko jo prvič prebudite, jo potem le še gradite in nadgradite.

Drage moje!

To je točka spoznanja. To je točka razkritja. Skozi to točko boste doumele svoje življenje. Skozi to točko boste razvozlale svoje vstajenje. Skozi to točko boste kmalu doumele, da imate nadzor nad fizično telesno strukturo.

Svet ali življenje se vam bo preoblikoval le zato, ker boste naredile to pot, se pravi, zavestno skozi to točko v ta mehur, v ta zeleni prehod in potem navzgor, povezati znova navzdol.

Skozi to, tudi skozi erekcijo, ko boste prihajale do orgazma ali do vrhunca, ko boste imele narejeno to pot, boste kar same zdrknile in se vedno hitreje spajale po tej poti. Pot je narejena. Vendar, največ truda boste vložile v prvi projekt, potem pa boste pričele cirkulirati in poganjati to vesoljno energijo.

Večkrat, ko boste to v življenju uspele narediti, večkrat in hitreje se bo proces samo, nekakšnega, regresiranja preoblikoval.

Ženske, ki dosežejo to stopnjo tega nadzora, se tudi telesno preuredijo. Kot, da tisto, kar je bilo znotraj skritega in zakritega, pride zgoraj. In, ko imate narejeno to, se vam ta zgornja modrost poveže s kronsko čakro in z vsem, kar smo na predhodnem predavanju nekako tudi opevali. Ta vijolična energija se poveže tudi z višjo stopnjo in tako **prestopite tudi v drugo galaksijo.**

Vam je pravzaprav proces tega življenja tukaj in zdaj, razvozljati vašo skrivnost in preko spolnosti pridete do vsega razkritja. Zato ste vedno in ves ta čas bili zelo redki, ki ste imeli svojega partnerja res v takšni ljubezenski atmosferi ali energiji, da ste zmogli sebe morda vsaj deloma iztočiti ali nariniti nad telo vsaj toliko, da ste zdrknili preko nekakšne membrane na telo in prišli v drugi prostor ali v drugi nekakšni trodimenzionalni svet, ki vas je nekako umiril, pomiril in vam dal neko širino ali globino.

Vendar, ta proces te poti do dandanes niste zgradili čisto nič.

In prav preko tega procesa, ko so nekakšni Akaši, so pravzaprav rojstvo ali pričetek vsega tudi prične.

Kar pomeni, da duša, ki se želi roditi ali poviti, pride prav iz tistega dela tam zgoraj, potuje po zelenemu delu ali po nekakšni naravi, kjer se ona umiri, se spusti v ta notranji del tega meha ali moškega predela in se pripravi, se zatakne v spodnji del in spi, čaka, da nekaj dozori. Potem pride do notranjega oplojevanja. Šele potem do zunanjega, materičnega zaplojevanja.

To je postopek, ki teče več tisoč milijonskih let, vendar se ni nihče spraševal zakaj?

Tisti, ki poznajo ali vsaj delno vedo, da preko te notranje erekcije duhovnost pravzaprav izgubi moč in nadzor in pridete do nadvlade ali do Boga, kot so mu dejali, so prepovedali uživati Adamovo jabolko. Le zato, da je bilo to nekaj, kjer je počasi izgubila modrost in nadzor in postala ujeta prav fizična žena.

Dandanes ne bo noben moški odprl Neba. Zemeljsko vstajenje bo rešila ženska energija in ženska je tista, ki odpira vso to plast.

Telo je pravzaprav dekodirana enota, ki jo je potrebno razumeti in doumeti. To so kot nekakšne ključavnice, v katero vstavite ključ, obrnete vrata oziroma ključ in stopite skozi vrata v nov svet, v novo dimenzijo, novo širino. To je Vesolje v malem.

In ravno tako, kot se dogaja skozi telo, se dogaja izven telesa v trodimenzionalni sferi, o kateri nismo nikoli govorili.

Imate svetove, vendar v telesu so ujeti manjši svetovi ali osnove za tiste svetove tam zunaj, zgoraj ali spodaj. Kjerkoli. Hkrati, ko se odvija ljubezen tukaj, se odvija tudi drugje. Istočasno.

Bodite pozorni!

Ta ključ morate res v življenju spoznati.

Drage moje!

Od tukaj dalje bo življenje dobilo smisel. Ko boste užile erekcijo ali užitek in sestavile vse skupaj, se pravi, da boste pričele raziskovati točko Ge, boste dejansko doumele, da ste prišle na nadvladje. Prvič svojega telesa. Drugič, v nadvlado svojega uma in razuma in predvsem boste dejansko imele v nadvladi moškega svojega življenja.

In, ker moški ni želel biti nikoli podrejeni, je zakril informacijo, da ne bi bil slučajno pohojen ali zahojen. Čisti nesmisel! Vendar, skozi to se morate dejansko pretočiti in odločiti, da boste šli čisto vsi.

Zakaj?

Najprej morate ženo ali žensko vzpodbuditi, jo pripeljati do tegá, da pravzaprav pride do vrhunca. Kar pomeni, da ne boste šli kar v notranjost in jo pravzaprav vrtinčili, sukali ali se nekako igrali, zato, da bo hitro izživela nekaj, ker je vam pravzaprav že dolgočasno uporabljati nekakšen urni kazalec in vas boli morda že prst ali potrpežljivost, je to tisto, kar boste morali tudi **sebe nekako postaviti res v podrejeni položaj.**

Če boste želeli doživeti nekaj lepega, boste morali to najprej poskrbeti za ženo. Jaz bom uporabil izraz mož in žena, lahko to uporabljate v partnerskem odnosu lahko s komurkoli drugim. To je pravzaprav izbira vsakega posameznika.

Jaz bom uporabil takole:

Mož mora najprej ženo dobro zadovoljiti. Žena zablesti in zacveti in potem vam vse naredi. To je nekakšna stara zemeljska modrost. (smeh) Čisto drži. Vendar, globina vsega, globina vsega pa je pravzaprav mnogo večja.

Vi boste najprej se malo igrali z ženskimi nogami. Se posvečali raziskovanju, vendar ne zato, da boste njo potisnili naprej ali navzgor, vendar zato, da boste sebi odprli svoje duri.

Sedaj vas bom popeljal preko nečesa, kjer se boste morali potruditi za njo. Hočeš ali nočeš! To je tisto nekaj, kar moški do sedaj ni želel početi. Zakaj bi se trudil za nekaj, da ona bi prišla zgoraj, on pa spodaj? In tako ste ostali ujeti vsi.

Moški egoizem, če se smem tako malce izraziti. Vendar, to resnično drži.

Tisti, ki so vedeli to modrost in skrivnost, so jo zaklenili in jo nekako potisnili navzdol.

Dragi moji!

Ne boste gledali in razmišljali o filmih, o seksualnostih preko filma, vendar se boste potrudili za svojo modrost oziroma za svojo svobodo.

Prostost se skriva v vašem delu, v vašem trudu. Vi boste ženo morda masirali, jo gnetli, jo crkljali okoli po telesu. Vse boste naredili za njo, ko boste doumeli, kaj ima žena skritega. Tudi po rokah jo boste nosili, dragi moji! (smeh) Zapomnite si to!

Ko se boste ženi želeli približati, boste najprej pomislili na to, kaj želite imeti za sebe? Prostost. Hmm... Tisto nekaj, kar ste nekoč imeli in nimate več. Nadzor nad ženo vam je ušel izpod nadzora. Popustili boste in boste njej dali pravzaprav ključ ali možnost, da ona odpre vrata ali duri, potem pa vas bo osvobodila. Zato si boste vzeli čas za njo. Ne boste kar skočili na njo in jo spolno zadovoljili. 90 % moških na Zemlji dela prav to. Zadovolji žensko zelo na hitro, v resnici pa zadovoljuje moškega, sam sebe in ne ženo.

Žal, iz tega, kar gledam po vesoljnemu zemeljskemu pretoku, to drži. Pa, če mi zamerite ali ne. Zato lahko uporabim moški egoizem ali nagon.

Zato si boste vzeli čas. Jo boste malce masirali. Jo boste malce crkljali. Jo boste malce crkljali in dobili najprej njeno zaupanje.

Dokler ne boste dobili njenega zaupanja, ne trudite se! Nima smisla!

Zato se boste premaknili. Zato se boste spremenili. Zato se boste potrudili in naredili vse, da vam ona zaupa. Tudi na večerjo jo boste peljali, če je do sedaj morda niste peljali, ker boste vedeli zakaj? Tudi v savno ali na masaže, tudi na kakšen jacuzzi jo boste dali (smeh), le zato, ker boste vedeli, zakaj.

Bodite pozorni!

Večer ali dan si boste vzeli za njo, vendar se boste vi potrudili za njo. Dokler ne bo medsebojnega zaupanja, ne boste prišli skozi točko Ge. Niti vi, kaj šele tisto nekaj, kar vam bom razkrival.

Žensko boste morali masirati, jo cartati, jo ujčkati, vendar ne po spodnjih delih, tam, kjer vi takole mimogrede dobite tisto nekaj, kar vam paše, sodi in jo potem kaj hitro potisnete proč.

Ženska ima največjo skrivnost skrito prav v notranjemu delu stegen ali stegenice. Kar pomeni, da se boste malce igrali, jo crkljali in le v notranjemu delu.

Potem se boste dotaknili njenega bočnega dela.

Telo je prerezano. Telo imate sestavljeno iz sprednjega polobnega dela in zadnjega dela. In še po sredini ste razporejeni na levo in na desno. In ravno tako tudi hrbtišče. Kar pomeni, da imate tukaj največji del najbolj erogernih con, v bočnem predelu, vendar so, žal, tudi okostenele.

Moški, dragi moji, se boste ukvarjali z njenimi boki, pa če vam je prav ali pa ne. Tudi, če ima ženska malce bolj izoblikovane boke, se boste z veseljem trudili za njo, ker boste morali odpreti ta vrata.

Ko boste odprli ta bočna vrata in predhodno tudi ta, stegenska, sprednja vrata, se boste poglobili tudi v njene bradavičke. Tudi tukaj se boste ukvarjali. Niso bradavičke kar takole za dekoracijo ali za to, da teče mleko skozi ali pa vam morda, kdaj pa kdaj se zaprejo usta (smeh) preko njenega dela.

Če boste morda bolj raziskovali, boste videli, da imajo bradavičke nekakšne luknjice, vendar, ne zato, da teče mleko in da nekoga nasiti. To je nekaj čisto mimo grede, kot za kamuflažo. **Tukaj znotraj imate osnovo. Prav tukaj znotraj morate ženo pripeljati skorajda ali pa čisto do vrhunca.**

Ko boste to naredili, ko boste orgazem iz njenih bradavičk pridobili, lahko govorite o njenemu zaupanju. Prej zagotovo ne.

Vendar, tudi če do tega ne boste tako hitro prišli, se boste še mnogo bolj potrudili.

Tudi ženske ali žene, ki vam ne paše, da se cartate ali ljubite preko zgornjega dela, imate določene spomine, ki jih boste tudi izpustile. Zagotovo!

Vendar, kakorkoli že, govorim vam vstopne kode – notranji stegenski del, bočni del. V teh delih so namreč najmočnejše čakre spolnosti in ne tukaj, vendar na boku, v bočnem predelu. Zato jo boste cartali, ujčkali in se potem dotikali tudi tega zgornjega dela.

Nikamor ga ne boste vstavljali, vendar se boste postavljali le proti njej.

Ko boste to naredili, ko boste vse te točke prebudili, zbudili, pa se boste dotaknili tega zatilnega dela. Prav v temu delu, v temu predelu in ne po ušesih, tam še nimate kaj iskati, tam so druge točke, boste vi prebujali okostenelost.

Kar pomeni, da se boste morali malce obriti, malce urediti, da boste popolnoma gladki in sočni, da se boste njej zmogli nekako prilizniti. Vse boste naredili za njo. Ker, **ko boste ženo dovolj vzburili, se bo vzburila točka Ge, se bodo pričela odpirati vrata v najlepši raj ali kraj.** Vendar, nikar ne planite na ta vrata. Če vam tudi ona ne odpre svojih notranjih vrat, da vam ne odpre nožic, ne silite v njo. Še malo se potrudite okoli nje.

In, če ne gre drugače, boste to ponovili, postopek crkljanja, dvakrat, trikrat ali desetkrat, vendar ne vse v enem dnevu (smeh), kar pomeni, da se boste preko dneva prevzgjajali. In tako boste prevzgjajali tudi sebe.

Zakaj?

Ker imate vi nekaj, kar ste izgubili v njej. Kar pomeni, da boste nekaj, kar boste morali narediti najprej za njo, da boste pridobili nekaj za sebe.

Ko boste žensko globoko vzburili, nikar ne pritiskajte, prosim vas, na to Ge točko, ker je tako, kot bi na klitoris ali na knofek pritiskali in to zelo boli. Tudi vas boli, če vas nekdo malce drezne tam, nekako v tista moda. Ravno tako je občutljiva njena notranjost. Da ne boste mislili, da je to nekakšen kanal, preko katerega lahko kar rilčkate.

Vendar, globoko zaupanje, globoko zaupanje in nič drugega, bo odprlo ta prastari kanal.

In, plod vsega je ženski iztis ali izbris. Brizgne ven skozi ta kanal erekcija, ki je identična moški erekciji. Nekatere, vendar v malem procentu, ste okušale oziroma poznate to. Večina žensk tega sploh ne pozna, niti ne ve, da to ima. Vendar, ker je vse okostenelo, je potrebno le pognati določen cikel določenih energij, potem pa vse skupaj tudi dobro zgodi.

Ko boste moški prišli do te točke in boste žensko vzburili, nič hudega, če vas ne bo spustila v svojo ženskost in ga ne boste vstavili v notranjost, tudi, če se boste dve ali tri ure mučili z njo, se boste pravzaprav trudili za njo.

Če njej ne bo do tega, ne silite, da vstavite tisto moškost v njo in da pravzaprav opravite tisto za sebe. Nič ne bo iz tega! Ker potem niste naredili nič.

Bodite pozorni!

Najprej se mora ženska odpreti. Ko se ženska odpre, ko se pretoči preko kanala, jo ne sprašujte kaj pravzaprav dela ali razmišlja. Bodite tiho in bolj tiho, kot ste občasno. Ko se ženska pretoči preko kanala, se pravi, bo naredila ona izstopno točko za oba. Ne le za sebe, vendar za oba.

Ko se to zgodi, smo govorili, da se odpre ta prehod ali ta del tega predela.

Bodite pozorni!

Ko se boste prihodnjič ljubili in cartali, ko se bo vaš penis ali karkoli drugega zlival z vami, se bo njen kanal široko odpiral in vaša energija, moškega energetskega pola, se bo zlivala z njo. Začutili boste končno prazgodovino, obdobje nesmrtnosti, ljubezni in globoke, globoke zaobljube v notranjosti.

Žensko boste pričeli gledati iz drugačnega zornega kota. Žensko boste pričeli ljubiti in jo ceniti. Energija, ki se bo izlila iz nje in šla skozi njo v vas in preko vas, bo nekaj tako veličastnega, da nikoli in nikdar ne boste več pomislili, da bi šli s katerokoli drugo ženo nekako v posteljne ljubice, ker boste mislili, da ste čisto zanič.

Veličina vaše energije se bo zlila v snop ali v stožec, kar pomeni, ko boste ženo peljali po notranjemu orgazmu, morda na samemu začetku ne boste uspeli s penisom ali z nekakšnimi drugimi moškimi deli, vendar se boste trudili le za to, da njo vpeljete v ta cikel tega obračanja.

Šele kasneje, ko se ta del prebudi in se obudi, boste lahko uživali skozi njo. Ko se bo ona sproščala in ko bo ona pravzaprav na vas, nasproti vas, se boste povezovali preko prane in pranske energije, boste začutili njeno energijo in žensko prvič doumeli kot nekaj res veličastnega, kot boginjo, ki jo imate pred seboj.

In prav vi, kot moški, ste včasih prihajali v ta balon in se trudili okoli nje, da se je notranje okosteneli penis ali ta notranji prekat spustil in jo oplodil.

Pomislite, koliko časa ste se trudili okoli nje, da je prišlo do samooploditve? Kaj pa je danes tisto urico, ali dve ali tri, ko se boste znova potrudili. Vendar jo boste vzljubili in se boste znova zaljubili.

Spoznali boste ženo iz drugega zornega kota, kar je najbolj pomembnega. Da žena ni objekt praznjenja ali nekakšne potežitve, vendar je ženska, ki odpira božanske duri.

Ko ženska zgradi ta kanal, ta prehod, bodite pozorni, in, ko se boste ljubili, ko se boste že nekako vpeljali v to, se bo ženska preko tega sprednjega dela odprla in vas objela. Takrat boste začutili njeno energijo, njeno strast, njeno globino. Globino, ki prihaja iz vesoljnega stvarstva, iz nečesa, kar do sedaj zagotovo niste poznali.

Ko se boste zlili in predali z mislimi, s čustvi z njo, boste razumeli kaj in kdaj morate biti pod njo. In, pod njo niste zaradi tega, ker bi bili manj vredni, vendar zato, ker ona sedi nad vami in vodi igro. Zato ste v podrejenemu položaju. Vendar, njena energija se zlije preko vas, vas objame in povleče v sebe in skupaj zgradita nekakšen portal.

In, ko pridete do tegá, pridete do Razsvetljenstva, do širine, do globine in do cenitve fizičnega življenja.

Ko boste prišli do te stopnje, boste kratkomalo razumeli, kaj vam pravzaprav ponuja fizična telesna struktura in fizično telo in drugače boste pričeli gledati na njo.

Vsi tisti moški, ki ste se morda poglobljali v to, energijski prehod ali predor, prebujali te točke ali okostenele organe, ki jih nekako sedaj tudi poznate, bodite pozorni! To, kar ste do sedaj počeli, je premalo za njo.

In, če se boste želeli zliti z Vesoljem, boste morali iti pod njo, se potruditi za njo, ker je ona tista, ki prelije vas, ki potisne vas v sebe ali nad sebe in odpre ta prekat.

Nekateri boste imeli občutek, da vas izstrelji obojestransko iz telesa in iz fizične materije. Nekateri boste imeli občutek, da plavate nad fizično telesno strukturo. Prišli boste do nove razsežnosti, kaj ima spolnost skrito in zakrito.

In ne le to!

Ko boste prihajali nad telo, boste videli, kaj ima svetega ali svetost vaše telo?

Moški se bo spomnil in bo pridobil praspomin. To je nekaj, kar je on nekoč bil. Zrašččen skupaj z njo. To je materija, ki se daje za vse vas.

Dandanes ste moški ločeni od nje. Ona je tista, ki je boginja in vladna in ne vi. Žal, ne vi!

Moški je tisti, ki morda res poskrbi za denar. Vendar, denar je ničnost v primerjavi s tistim delčkom sveta, ki ga skriva ženska vagina in ženska materija.

Bodite pozorni na to!

Ko enkrat pridete do te stopnje obojestranskega zavedanja ali ljubljenja, se pravi, ko imata oba fokus priti navzgor, boste doumeli, v kakšno dimenzijo ste pravzaprav prešli ali prestopili.

Od istega momenta dalje boste razvozljali življenje. Videli boste zgodovino. Vendar ne boste obujali zgodovine, ne boste obujali svojih praspominov, vendar vas bo morda bolelo in boste jokale ali kričale zaradi tega, ker ste bile izdane.

Določene plasti določenih spominov, žrtvovanja, trpljenja in samozaničevanja ali samopomilovanja ženska shranjuje na temu bočnemu predelu, kar pomeni, da ženska dejansko shranjuje svoje praspomine, karkoli se ji je dogajalo po materiji, po spolnosti, kar se jo je dotikalo, tudi čustveno shranjuje na tej desni strani.

In, ko se boste ve pretakale skozi ta kanal, se boste počutile opeharjeno in se boste spomnile in vas bo bolelo ali pa radostilo marsikaj.

Prihajale boste do spoznanja, da ste prišle končno do zadnje končne postaje, a hkrati začetka, kjer se Vesolje in materija združujeta. Prišli boste do začetka, kjer je moški pričel osvajati žensko ali ženo, da se je pričel spajati in oplojevati z njo.

Dragi moji!

Na prvemu obstoju je, žal, bila najprej žena. In ne moški.

In velika zmeta je, ko pravite, da je Bog moški. Boginja je tista Najvišja in Največja vrlina.

Moški ste prihajali od drugod in niste imeli takšne veličastne funkcije. Vendar, skozi ves proces vsega se boste spajali z njo in ji boste pomagali popraviti krivico, ki ste jo moški zavestno, preko tisočletja zgradili za njo.

Moški ste zaprli in naredili spoznanja, da ste žensko zatrli. In, moški boste prišli do spoznanja, da boste znova žensko odprli. Le tako boste popravili krivico ali krivičnost, ki ste jo skozi zgodovino ali skozi to zgodnjo dobo nekakšnega človeštva tudi pričeli ustvariti.

Bodite pozorni na to!

Ženska, ki želi sama nekako spoznavati ta predel, ga lahko prične spoznavati tudi sama. Morda boste potrebovale kakšne pomožne člene ali pripomočke, kot bom Jaz uporabil ta izraz, vendar, to ni nič slabega, če morda s prstom ali z delom, srednjega dela ne boste mogle vstopiti. Nekatere boste imele to točko zakrito višje, nekatere nižje. Vendar, ni zlatega pravila. Nekatere imajo celo majčkeno na bočno stran potisnjeno to predelno stenico ali ta zatič. Vendar, nič zato, kje jo imate! Vse jo imate!

To je najbolj pomembno, da se zavedate. Ravno tako, kot imate glavo, imate klitoris in imate točko Ge. To je osnova, ki se jo morate zavedati. In svet spoznanj, biblijskih spoznanj je skrnil točko Ge ravno zato, da ve ali vi v celoti ne bi prišli do vsega, širnega ali do osvobojenega področja.

In, ko boste prišle do te erekcijske ali orgazma, do te točke ali te veličine, boste spoznale, da imate res božansko telo. Najlepše telo, ki se daje za vse vas.

Bodite pozorne na to!

Zagotovo od tistega časa, upam trditi, da bo vsaka žena vzljubila svoje telo, ko bo prišla do spoznanja, kako uporabljati svoje ali tuje ali lastno telo.

Zakaj uporabljam izraz tuje?

Ker so to druga bitja, ki se dajejo za telo človečanstva. To pa smo že nekajkrat morda tudi prehodili ali prestopili do te točke tega spoznanja.

Jaz bi želel narediti majčkeno premora. Želim, da si ga vzamete tudi vi, čisto sami. Malce razmislite o vsej tej Veličini. Potem pa lahko nadaljujemo z odgovori na vaša vprašanja. Povprašajte, kar želite in odgovore zagotovo tudi dobite.

Pozdravljeni.

VPRAŠANJA IN ODGOVORI

Inahasanta ...

Takole.

Lepo, lepo pozdravljeni nekako nazaj ali na ponovno druženje. Molili in prosili smo za vse vas, za vse duše in za vse duhove, energije, za vsa zlitja, da se nekako izvijajo, izlijejo, predvsem pa, da doumejo in razumejo svoj veličasten pohod tukaj na Zemlji.

Molili in prosili smo v množici skupka vsega. Ta čas poteka še nekakšna molitev ali zahvala ali prošnje. Tudi nekakšno petje se bo v ozadju odzvanjalo. To je nekaj najlepšega in res mi je nekako žal, da ne morete prisluhniti nečemu, kar je ta trenutek res veličastnega.

Vendar, prihaja tudi takšen moment, ko se bomo res globoko, globoko pričeli tudi materializirati.

Veselim se in radujem se za vse vas, ko nas boste potem postopoma tudi videvali s fizičnimi očmi. Z fizičnim umom in razumom nas boste zaznavali čisto vsi, vendar še vaša frekvenca ni takšna frekvenca, žal, moram tako nekako prišepniti in tudi vaša srčna energija sprejemanja, žal, ni na takšnih energetskih nivojih, da bi bili pripravljene nas nekako v tej veličini tudi videti, sprejeti in razumeti.

Ko se boste nekako vzdignili nad določeno frekvenco, ko se bo telo preoblikovalo, prestrukturiralo, se bo zgodba zgodovine znova odprla. Odprlo se bo Nebo in videlo vas bo vaše ali tuje telo. To ste vi, čisto sami, ki nekako sodelujete z nami.

Nekateri videvate določene obrise, nekateri videvate celo bitja, nekateri videvate celoto, vendar kompaktnosti, se pravi, naših teles, žal, še ne smemo uskladiti z vašo frekvenco, da ne bi morda kdo nekako pričel energetsko hitreje zoreti. Poganjali bi proces, se pravi, če bi mi prišli v to energetsko gmoto, tako kot smo nekako so-ustvarjeni, bi vaš proces rasti ali zorenja kar padel na ciljno točko spoznanja. To pa pravzaprav ni naš namen.

Vi ste tisti, ki se morate nekako dokopati do vsega, ker ste vi tisti, ki ste zmagovalci tega življenja in te usode in vsekakor, vsekakor ste vi tisti, ki morate nekako narediti kar nekaj korakov, ker zato ste porojeni tukaj, v temu sodobnem času, kjer končno ne boste goreli, niti tleli niti viseli, vendar boste zmagovali in zmagoslavno vzdignili svojo rokó.

Vendar, delamo na temu, da se postopoma vaše telo, vaša frekvenca vaših energij tako močno raztoči ali raztopi, da se bomo mi lahko končno prisolnili in da nas boste videli prav v pravi, ali vsaj približno v nekakšni kompaktni gmoti. Vendar, potem boste šele videli, zakaj naša mala Lana dostikrat tako drgeta, ko vidi to Veličino. In potem boste morda drgetali tudi vi, ob nekakšnem občinstvu, ki zre na vas ali preko vas na nas.

Lepo pozdravljeni znova nazaj. Sedaj je pravzaprav čas namenjen vam. Upam, da ste se nekako odpočili in nekako razkramljali. Videli smo, da je bila tematika tega področja res zanimiva. Me veseli, da ste nekako predhodno uživali. Zabavali in radostili smo se tudi mi, ko smo vam prisluhnili, vendar, verjemite, (smeh) **vaša spoznanja, vaše spoznavanje vašega telesa bo pravzaprav res tista pikica na »i«, sladila, kjer vam mi pokažemo pot, vi pa jo prehodite.** In to je tisto, kar je najbolj, najbolj žlahtnega in plemenitega. Tega pa, žal, mi ne moremo ali pa ne smemo namesto vas.

Ker je ta čas namenjen vam in vašim nekakšnim vprašanjem, ali, kako naj rečem ali se izrazim? Ne bom ravno uporabil preprosti Lanin izraz, bom le dejal, da je to namenjeno vam.

Dragi moji, z besedo na dan, če imate morda kakšno vprašanje? Morda na temo ali na tako lepo, prijetno področje, katerega smo se dotaknili in katerega boste sedaj, v nadaljevanju tega življenja zagotovo pričeli raziskovati. In, ko boste končno raziskali najprej žensko telo, žal, moškimi opevam tudi to, vam bomo potem izdali še najbolj žlahtno, kako naj omenim ali opevam žlahtno energijo vaše skrivnosti? Vendar, žal, vi še niste na tej poziciji.

Tako, dragi moji. Morda kakšno vprašanje iz strani teme ali področja, ki smo ga predhodno opevali ali pa na katerokoli druga vprašanja, bomo tudi z veseljem odgovarjali. Kar izvolijo. Kdo bi pravzaprav? Izvolijo!

»Hvala.«

Ali lahko samo trenutek. Bi bili toliko prijazni in bi le tole okno majčkeno priprli? Hvala lepa.

»Res prisrčen pozdrav in zahvala za vse te vaše nauke, za vso to, res natančno opisane postopke, s katerimi nas vodite do tja, kamor pač naj bi prišli sami. Jaz imam eno vprašanje, ki se nanaša na nas ženske pri spoznavanju lastnega telesa, in sicer, enkrat na mesec imamo menstruacijo. Kaj pomeni ta menstruacija? Kaj se dogaja takrat? Še bolj, kaj se dogaja en teden pred menstruacijo, ko se nam dogaja nek PMS, ki bi ga verjetno tudi moški radi razumeli? Tako, da vas prosim, če nam lahko kaj poveste v zvezi s tem?«

To je bilo eno najlepših vprašanj sodobnega časa, na kar vam z veseljem odgovorim.

Bodite pozorni!

Ciklus nekakšne menstruacije, menstrualni ciklus kot ga opevate vi, čisto sami, tukaj na Zemljici, je pravzaprav namenjen čiščenju ali nekakšnemu izpuščanju energij, ki se shranjujejo v notranjosti. Sodobni čas je malce preurejeni čas. V davnini ženska ali Boginja ni poznala menstrualnega ciklusa, ker moški, ki je vstopal v njeno notranjost njenega energetskega polja, ni podarjal nič ali razdeljeval ali razčlenjeval nič, tako, kar mimogrede.

Spolnih odnosov niso poznali tako, kot jih poznate sedaj.

V sodobnem času pa je dejansko postopek na Zemlji bistveno drugačen. Ker je človek, ali energija ali bitje razdeljeno na dva dela, se pravi na moški in ženski delni princip, pomeni, da moški, vedno znova, odkar samostojno obstoja kot enota, dejansko skrbi za ciklus izpuščanja.

Vrtinčenje energij iz njega po drugačnem delu, se pravi, pri vas, bodite pozorni na to! Ne govorim o partnerju, vendar o tednu dni ali mesecu dni, preden se ta menstrualni ciklus zgodi. Kaj se pravzaprav zgodi?

Drage žene.

Po desni, rahlo bočni diagonalni strani ali plasti, si predstavljate? Telo imate razrezano po kraju ali postrani. Potem ga imate nekako razrezano tudi po sredini. In ta notranji del, kajlica ali ta predel tega trikotja, se pravi, je v temu čisto obrobni delu nekako odprt. Kot nekakšna rana ali prazgodovinska nota vstopanja in nikakor ne izstopanja.

Energije moškosti so tiste, ki spodbudijo ta proces menstrualnega ciklusa.

Moški v davnini je vstopal ob kanalu, v katerega boste vstopale ve, čisto samé, preko nekakšnega orgazma ali užitka. Moški, se pravi, energetski moški, tisti, ki so v davnini ali po prazgodovini praobstoja povzročali vstop v telo, še vedno delajo prav to.

Energija moškosti, dragi moji, prihaja do vas. Se spaja deloma z dušo, poddušo in podvrstno energijo materije. Zaradi tega duša fizičnega telesa, imate v osnovi tri duše: telesno, črevesno in to, notranjo spominsko, ki jo poznate vi, čisto sami.

In, ta vdor moškosti se spaja s telesno in deloma črevesno dušo ali energijo.

Bodite pozorni!

Ko se dogaja ta proces, ko moški vstopa v žensko in jo prične oplojevati ali poganjati ta cikel in zaradi praspomina in drugačne strukture telesnega tkiva, ženska dobi napad živčnosti, nervoze, nekakšne depresije. Najrajši bi kakšnega moškega takrat zmlatila. (smeh)

Dva dni pred procesom izpuščanja je pravzaprav na vrhuncu praspomina. In, ker se ta proces odvija odkar je ločeno telo, žal, ženske izgubljate moč ali pa tistega moškega, ki vstopi po diagonalni, kratkomalo spustite skozi ali mimo menstrualnega ciklusa navzven.

Kaj se pravzaprav zgodi?

Moški vstopi po drugemu kanalu kot je bil v zgodovini in on ne more več pobegniti nazaj, ker se le zlije v notranjost in prične nekakšen proces oplojevanja. Vendar, ker do tega procesa ne pride, je pravzaprav nič, brezkoristen, se zlije v notranjost vaginalnega predela menstrualnega ciklusa in potem odide navzven.

Zakaj mislite, da imate tolikšne bolečine?

Morda mislite, da zaradi tega, ker se lušči notranjost? Čisto napačno!

Zaradi tega moškega principa ali moške energije, ki se gneta na silo ali nekako približno vali skozi vaš kanal, da se on namesto vašega otroka po zgodovini, sedaj veste od kod, tudi porodi. Takrat so strašni krči, luščenja in potiskanja in nekatere ženske ali žene močno trpite prav zaradi moškega principa.

Vendar, kaj je dobrega v temu principu, drage moje?

Moški, ki vstopi v vas, je kot magnet za vas. Posesa vse, kar je moški fizičnega telesa preko meseca dni dal v vas, pobere na sebe in pobere za sebe, vas izpusti, zapusti in hkrati osvobodi.

Bodite vesele in srečne, da imate ta proces.

Tako moškemu, po domače, vračate tisto, kar pripada moškemu energetskega telesu, a hkrati tudi čistite svoje fizično telo. In, ker se to dogaja nekako v podzavestni ravni, telo ali duša fizičnega telesa to veda, zaznava in se upira temu procesu. Vi zaznate to kot depresijo, kot nervozo in to je pravzaprav plod tega izpuščanja tega energetskega telesa ali pa tiste prazgodovinske spominske note, ki jo pa še vedno ženske in moški imate v sebi.

»Hvala. Ali lahko samo še eno podvprašanje? Namreč, po porodih se sam cikel rahlo spremeni. Ne vem, od jakosti oziroma šibkosti te menstruacije, do razno raznih, mi rečemo, hormonov. Dejansko menstruacija ni več taka, kot je bila pred porodi. Kaj imajo porodi tukaj zraven?«

Tukaj je pravzaprav delitveni proces.

Ko vi sebe, v nastajanju za otroka, deloma delite za otroško telo, se pravi, del sebe izgubite in vlijete v otroško telo, kar pomeni, da sebe zares vlijete v ponovno reinkarnirano rojstvo. Kar pomeni, da sebe, preko otroka, potisnete navzdol in v ponovni cikel. Del vas ostane v otroku. In, zaradi tega, ker del vas zmanjka ali primanjkuje, se tudi ta cikel preoblikuje in tudi to se vidi po telesni strukturi.

Vendar, to ni nič takšnega, nenavadnega. To ne pomeni, da ste sedaj ujeti zato, ker imate otroško novo telo oziroma nekaj takega. Po zgodovinskih virih, ali zapisih ali dosedanjih karmičnih usodnih zakonih ste imeli možnost potem, če ste zapustili telo, morda po vaših odločitvah predčasno, ste lahko

vdrti v otroško telo in nadaljevali življenje po življenju v novemu telesu, ki ste ga deloma zgradili tudi za sebe.

Veliko takšnih duš vdre v telo drugega znanca, poznanca ali kakšnega krvnega sorodnika. Večinoma ljudi ali duš pa se pravzaprav pretoči v svojega potomca.

Tisti pari, ki ne želijo ponovnega procesa, pa poberejo ob zadnji urici, ko zapuščajo oziroma se upepeli njihovo fizično telo ali pa potopi v razkroj fizična materija, se pravi, poberejo iz fizičnih ljudi svoje delčke za sebe in odidejo od fizičnih ljudi.

Na ta način potem imate občutek, da se nekaj spremeni, a hkrati, ko daste nazaj delček, ki je bil od nekoga, ki je šel z njim ali odšel v nebesa, kot pravite pri vas doma, bolj sladko ali prikupno, se pravi, se nekaj v fizični telesni strukturi tistega, ki je moral nekaj dati nazaj, tudi spremeni.

Na ta način se dejansko sestavi duša v celo celovitost in tako se jo tudi osvobodi. In prav ta primanjkljaj se pozna tudi pri menstrualnem ciklusu.

»Hvala.«

Prosim.
Izvoli.

»Kaj pa potem, ko se izgubi menstruacija, v recimo, menopavza rečemo. Sedaj, kako pa se potem čisti telo?«

Ko se ne dogaja več takšen proces, se pravzaprav ta moški princip še vedno vliva v vas. Vendar, takrat pride do hormonskih sprememb, kot pravite pri vas nekako doma. Takrat se ta moški princip zliva in vliva v moško predelno plast fizičnega telesa.

Kot poznate – telo je razdeljeno na dva dela. Na moško in na žensko polovico. Ko telo prerežete na pol, boste videli dve popolnoma drugačni polovici, kar pomeni, da prav moški shranjuje praspomin žene in žena shranjuje najlepši predel, se pravzaprav ženskosti ali ženskega spomina telesa. In, ko moški še vedno prihaja, tudi po delu, se pravi, kjer bi se izluščil preko menstrualnega ciklusa, se to ne zgodi, vendar se vliva in sestavlja preko moškosti.

Se pravi, vstopi v vašo polovico moškega predelnega dela telesa in se rotira, vrtinči in potem po, okrog, deloma grleni ali po kronski čakri, zavisi od vsakega posameznika, potem izstopi iz vaše notranjosti.

Zaradi tega imate ženske velikokrat pritisk v glavi. Imate omotičnost, vrtinčenje in pravzaprav eksplozijo hormonov, takozvanih hormonov, kjer vas poliva in zliva se marsikaj po fizičnemu telesu. Imate kot nekakšne oblive, kot vidim v prevodu. To pa sem našel! (smeh)

In, na podlagi tega, bodite pozorni, se pravi, **ko dobite poliv ali nekakšen obliv, se ta vrtinčasta gmota postopoma izliva v vas in pobira delčke, ki so nekako primerni za izpust.**

Se pravi, po drugemu procesu se nadaljuje ta drugi del, kot pa je bilo takrat. Se pravi, takrat več ne greste preko tega vaginalnega odprtega dela, moški, predvsem tisti, ki vstopajo in delajo ta proces, vendar navzgor in nazaj, od koder je pravzaprav prišla tudi ta energija.

Tako. Izvolijo.

»Jaz bi dal eno vprašanje, ki se povezuje s tremi prej, in sicer z menstruacijo. Me zanima vaše mnenje glede spolnih odnosov med menstruacijo. Kaj to pomeni za žensko in za partnerja?«

Ker je čas menstruacije nekako namenjen nekakšnemu čiščenju ali luščenju, je to le izpuščanje energij in vsega. Vendar, to so izluščene in vakuumirane energije, kar pomeni, da se ne more s temi energijami manipulirati. To so pravzaprav drobni delčki, ki se nekako vlivajo in v takšne, kako bi opeval?, kot v nekakšne mehurje, shranjujejo in spravljajo. Ti odpustki ne morejo vstopiti v nobeno telo, niti v moško niti v žensko, ker gre to preko odprtine nekakšnega pranskega duha znova ven in navzgor in se dela nekakšna osmica ali povezava.

Kar pomeni, da v času menstrualnega ciklusa, vsekakor nekako, ali so ali niso priporočljivi spolni odnosi, je zavisi od vsakega posameznika. Vendar, ko se zaveste procesa, se morda zaveste, da niste sami v tistem procesu. Kar pomeni, da imate množico različnih bitij, ki nekako se ovija okoli vas in ker ste moški, morda to bolj zaznavate ali začutite.

To ne pomeni, da se bo iz ženske na vas karkoli prijelo, ker ste moški in se moški koncept se sprijema na vas, vendar se le odplakne ob vas navzdol in znova v nižino in navzgor.

Se pravi, to je proces, se pravi dveh teles, kjer morda je stvar dogovora oziroma vsakega posameznika. Nekaterim ustreza spolno občevati v času menstrualnega ciklusa, nekaterim pa ne.

Želim, da se zavedate, da upoštevate svoja občutja. Če vam to godi, uživajte, vendar takrat dejansko ne morete drug od drugega ničesar pobrati, ker je to nekaj, kar je izpust, se zliva in odliva in od tega ne more nobeden živi imeti nič, ker je to dejansko mrtvo ali v ponovni razkroj oziroma v ponovni cikel osmereg rojstva pravzaprav ta energija tudi potuje.

To pomeni, da je to nekaj, kar gre v ponovno nastajanje k tistemu bitju, ki je prišel v oploditev. In, vsak ima točno število določenih mehurjev, kar pomeni, da po temu ciklusu se on znova sestavi za vas in znova čaka, kot v nekem začaranem ciklusu ali ujetemu ciklusu, se ponovno vrača v ponovni prepород ali novo oploditev novega mesečnega ciklusa.

»Ja, prej se nisem utegnil zahvalit za sploh, to tematiko, ki ste jo načeli. Ker, kakih pet let nazaj, ko sem se odločil, da bom to knjigo izdal, sem imel dosti upora proti temu, ker je bilo dosti ljudi, ki niso se strinjali s tem in tudi mnenje njih ni bilo ravno tako, kot bi moralo biti glede spolnosti. Zato sem bil zelo presenečen, ko sem videl, da bo tematika ta in predvsem pa zato, ker vidim, da se ful ujema s tem, kar piše knjiga in to kar pravite vi. Vi celo se bolj poglobite v stvari in poveste tisto, kar knjiga ne pove. In to mi je ful všeč. Sem celo razmišljal, da bi se povezal z avtorjem knjige, da bi dodal to, kar vi učite danes na delavnici.

Vprašanje pa sem mislil postaviti – kaj mislite vi, da mora ženska začeti sama raziskovat svojo točko G ali je boljše, da to prepusti partnerju? In še vprašanje glede ženskega izliva bi imel.«

Znova je vsaka oseba unikatna za sebe.

Vendar, nekako iskren pogovor ali odkrit pogovor je pravzaprav včasih tudi zakrit pogovor. Mnogokrat vam ženske ali žene, kot moškemu, ne bodo želele izdati določenih podatkov, ker ni tistega globokega zaupanja.

To pomeni, da moški vsekakor, vsekakor morate narediti marsikaj z dejanji, da dobite pravzaprav res tisto pripadnost ali nekako podlago za njeno srčnost na vašo stran. Mnogokrat se v teh malih energijah, znotraj nje, skriva velika skrivnost tudi davnine. To je marsikaj povezano. Vendar, če čutite, da je pogovor pravzaprav tisti pogovor, da ona pravzaprav pove kar čuti, kar želi, se pravi, je ona v poziciji, da dobi tisto, kar želi. Vendar, v temu procesu vsekakor niste čisto sami.

Njena podzavest ali njena naravnost proti neki igri spolnosti ali nespolnosti, se pravi, predaji nekakšnega takšnega ciklusa, pomeni, da mora ženska sama sebe znotraj zgraditi v popolnosti.

Vendar, žal, mnogokrat boste moški naleteli na to, občutek zaupljivosti, predanosti po njeni strani, v resnici pa je ženska velika skrivnost topline in globine.

Če ženska pristane na to, da se dogovorite kaj in kako in, če ženska pristane na to, da ona vodi, nekako prisostvuje in govori – kje, kaj in zakaj ji pravzaprav gode ali pa nekako z mimiko obraza pokaže, jo morate tudi začutiti.

Mnogokrat se vam bo dogajalo, da marsikatera ženska marsikaj skriva ali zakrije. Kar pomeni, da na podlagi tega morate dejansko zadihati z njo v takšni globini, da začutite njo. Besede so pravzaprav odveč.

Vendar, če ste nekako na bazi začetniškega postavljanja, bi vam vsekakor svetoval odkriti pogovor, razkriti pogovor. Vendar, znova do te mere, da se ženska sama odpre.

Ko boste prišli do nekakšnega zaupanja iz nje same, potem tudi vrelec, kako naj se izrazim?, mladosti ali vrelec notranje sperme, ali izliva ali izcedka, potem tudi iz nje same privre. Vendar, izcedek je pravzaprav plod njene same gradnje ali nekakšnega samopoznavanja, predvsem pa sproščanja.

Ženska, ki je popolnoma sproščena, zaupljiva, sama sebi in ne le tebi kot moškemu ali obratno, se pravi, se hitreje dogaja ta proces. Tako, da vsekakor, tudi če ste po istih spolih, se pravi, da nekako tudi ženska žensko zadovoljuje – to ni pravzaprav nič slabega.

Predvsem je ta povezovalna energija zaupljivosti.

Ko pride do zaupljivosti in do samopodobe, pride tudi zagotovo do takšnega močnega izliva.

Vendar, tukaj v temu procesu sodeluje tudi instinkt, sodeluje prabitje spomina, sodeluje tudi pranska energija, sodeluje tudi eter Zemlje in Vesolja, sodeluje tudi materija. Vendar, ženska, ko sama sebe v mentalu zgradi in postavi, točno ve, kaj si želi in takrat tudi vse tisto, kar se kot slast, lahko tudi po njeni strani dobi.

»Hvala.«

Prosim.
Izvoli!

»Pozdravljeni. Najlepša hvala za vse informacije. Zelo je bilo zabavno in koristno. Jaz imam dve vprašanji in se tiče te teme, ki smo jo danes obravnavali. In, to je glede zaščite pri spolnih odnosih, če nam lahko mogoče malo o tem razložite in pa o tem, kako v bistvu prepoznati ljudi, ki nam hočejo škoditi? Po njihovih kretnjah ali ne samo po energijah, da jih začutimo, ampak, kaj je tisto najbolj fizično, ali pa je mogoče, da mu nos začne trzat ali karkoli, ne vem?«

Čudovito. Zelo modra ste. Bodite pozorna. Vi kot zelo, zelo stara ali zgodovinska duša prazgodovine imate zelo dober spomin.

V prazgodovini so se ženske ščitile drugače kot se ščitite sedaj. Vse je bilo v umu in razumu. Tudi otrok se je rodil, ko si ženska ali žensko notranje duhovno telo to poželi. In nič prej! To je bila osnovna zaščita. Kar pomeni, da ste lahko orali ali preorali preko ženske, kadarkoli ste hoteli in kolikor ste hoteli, dokler ženska sama sebe ni odprla v ta proces, da je želela imeti otroka, je pravzaprav nekako bil prilagojen ta proces.

V sedanjosti ste zelo redke tiste, ki lahko umsko in razumsko nadzorujete ta proces.

Vendar, se ga da vzgajati in prevzgojiti. Vendar, osnovna zaščita je pravzaprav zaščita, kjer se dotiki po materiji morajo zaščititi.

Jaz bi vam svetoval.

Edina možna opcija popolne zaščite ali vsaj delne, tudi energetske zaščite, so vam pravzaprav takšni nekakšni kot silikoni, kot vidim, nekakšno, kako se izrazim?

(Iz skupine: kondomi.)

Kondomi. Tako. Hvala lepa.

Vendar, morate pogledati na to, kakšne so sestavljanke. Vse sestavljanke vseh kondomov pravzaprav niso ravne dobre in zdrave. Preko plastificirane energetske gmote se tudi v telo lahko dodaja marsikaj, tako, da morate malce pogledati tudi na to.

Vendar, če uporabljate kondom, se znotraj, ko se ujame izliv, se ujame tudi ta energija.

Bodite pozorni!

Prav tukaj je bistvo nekakšne energetske zasnove. In, ker kondom pravzaprav skupaj z vso shrambo, ki prileti ali se nekako izlije v ta kondom, se pravi, se shrani materija. In, ker se materije drži tudi energija, odstranite tudi to. To je najboljša zaščita za ženo, ki ne želi vsrkavati ničesar od njega.

Bodite pozorni!

Uporabljajte kondom.

Kasneje boste že še nekaj potuhtali. Malce bolj prilagojeno nekakšnemu takšnemu delu kot kondom, vendar tisto nekaj bo še veliko boljše zaščita, kot pa tukaj, ta hip imate. Vendar, na razpolago imate le to.

Bodite pozorni tudi na notranjo zaščito.

Se pravi, kadar um in razum sprostite v takšen pogled, da čutite in začutite, da človek nima čistega namena, nikakor in nikoli ne pustite, da izbrizgne, tudi, če nimate časa oploditve, v vas ali v vaše telo.

Bodite pozorni!

Na ta način moški vrine sebe v tuje telo. In to je tisto, kjer moškega pričnete hraniti in se moški na vas prične hraniti. Kar pomeni, da nastane nekakšna simbioza ali njegova nadvlada.

In, še na nekaj vas bom opozoril! Na kar, vidim, da ni pomislil čisto nihče, razen neko zelo univerzalno dekle.

Ko moški brizgate na telo, dragi moji, kaj mislite, da počnete?

Mislím, da se ni niti eden od moških vprašal, kaj pravzaprav počne nad telo?

Telo ima pore. Pore so odprti energetske kanali. Ko vi spermo zlijete preko njenega telesa, dragi moji, ne glede na to, kako je romantično in zabavno ali očarljivo, se nad njo zlija vaša energija. Ko vi poberete zgornji del, če ga predvsem poberete skupaj za seboj, na njej in v njo počasi prodira vaša energija.

Dragi moški!

Uporabljajte svoje dlani. Shranite tisto, kar je vaše, v vaše dlani. Vi imate odprte kanale in tisto, kar je vaše, shranite za sebe in ne v njo. Vi nikakor nimate pravice, da svoje energetske telo polagate nad njenim telesom.

Namreč, nad porami je nalito energetsko snovno telo, kar pomeni, da v to telo vlivate svoje energetsko telo. Ne materijo sperme, vendar tisto, kar kroži okoli sperme in tako dejansko dajete nadvlado nad njo. Nimate te pravice! Razen, če žena res tako želi.

Vi, nikoli in nikdar ne smete brizgati ali prebrizgati ženskega telesa, če vam ona sama tega ne dovoli. Kar pomeni, da se njena notranjost lahko predhodno zakrije, zlije v popkovnico in tako ostane prazen prostor, kar pomeni, da se ona porazdeli v sebe, a hkrati nič ne daje za tebe.

S tem, ko vi poberete svojo spermo iz njenega telesa, poberete del njene energije, skupaj za seboj. Vendar, dragi moji, tega ne shranite v žep ali v svoje telo, vendar preprosto vržete v smeti ali v koš.

Kaj naredite?

Svoje največje energetsko, vrelna gmoto, ki je pomlajevalna gmota, mečete preprosto v smeti ali še kam morda drugam.

Bodite pozorni, da svoje izstrelke ne boste metali kar po stropu ali po stenah. To je vse nekaj, kar je živega. Potem podarite to tistemu, ki je na steni ali vlit v stene. Velika zabava. Če bi videli vse to, kaj delate kot neumnost ali nekako nevednost ali neukost.

Vi morate svojo spermo ujeti v svojo dlan preden polijete njo. Vi imate odprti kanal. Svoje energetsko telo pretočite nazaj.

Vsi tisti, ki imate že bodalo odstranjeno, toliko bolje in hitreje se bo regeneriralo, obnavljalo in hranilo vaše eterično telo.

Tisto, kar je vaše, naj bo vaše! Tisto, kar je njeno, naj bo njeno! In to je najboljša zaščita, da moški svojo spermo shrani v svojo dlan. In jo ne poliva po vas. Tako ne bo prišlo do ujetosti. Tako ne bo prišlo do nadvlade ali nekakšnega sesanja, se pravi moškega nad vas in te tehnike ste v davni zeli poznali.

In ne le to!

Moški, če že nekako želi nekako izbruhniti vso svojo energijo ali zalogo v njo ali nad njo, naj jo izbruhne le takrat, **ko se dogovorita, da bosta imela svojega potomca.** V drugih primerih je pravzaprav to nekaj, kjer sebe dejansko dajete nad njo, za njo, pobirate tisto, kar je njeno in mečete preprosto v smeti.

»Hvala.«

Prosim. Lahko še nekaj? Še nekaj ste želela vprašat?

»Ja. Prej sem vas že vprašala za ljudi, kako jih prepoznam glede, po njihovem obrazu, kdo ti hoče škodovat? Pač...«

To je nekaj zelo pomembnega.

Obraz se deli na več delov. Na zgornji čelni predel, na spodnji ustni predel, na grleni predel in na predel oči.

Vsak prekat je pravzaprav pomemben za sebe.

Dragi moji!

Takšno podlago, kot imate po telesni in črevesni energiji, dve duši, ki sta zlit, ena v telo ali v črevo, se pravi, sta ločeni.

Črevesna duša je pravzaprav dokončen zapust in izpust telesa. Takrat se ne morete več vračati v telo, kar pomeni, da takrat telo popolnoma odmre in umre. O temu smo že nekako predhodno govorili.

Telesna duša je pa pravzaprav tista duša, ki se vrine, vlije in vrine v nastanek novega telesa in nosilna energija, nosilni nivo, nosilno bitje ali glavno bitje, zavisi iz katere sfere prihaja.

Sfere pa so pravzaprav prostori, teritoriji, se pravi, različnega ozvezdja, z različnimi bitji, kakršni ste morda dandanašnji podobni tudi vi, čisto sami, se pravi, od tam pride nekdo in se zlije na obrazni prekat.

Bodite pozorni!

Nosnice in grlo. To je osnova, kjer se pravzaprav spaja tudi dihalni nekakšni organ oziroma dihalno področje za tistega, ki je vodilni v temu življenju za telo telesa tega sveta. In, bitje ni v mehurčku, vendar je prisesano na fizični obraz.

Če je obraz zgoraj razpotegnjen, je pravzaprav to lahko velika šala, morda na oko. Vendar, takšno bitje pravzaprav prihaja prav iz takšnega klana ali področja, kjer imajo vsi velike in široke glavice. Vendar, tukaj notri je nekaj zakritega, kar tako, kot me je nekdo opozoril, ni še pravi čas zato, da vam odkrijem ali razkrijem, da se ne bo morda kdo povzpел visoko ali pa morda narobe razumel in padel nizko.

Vendar, bodite pozorni!

Ljudje, ki imajo določene slabe ali pa težje zapise, ne bom dejal slabe, vendar težje zapise, morda zaradi sebe, morda zaradi dogodkov iz davnine in prihajajo iz izgubljenih ali pogubljenih svetov, se pravi, imajo vedno izbokline po obrazu. Izbokline.

Ljudje na takšen način že navzven pokažejo, da imajo težko obdobje tudi v otroškemu obstoju. Na ta način ljudje, ki imajo na obrazu, ne bom dejal, kje, lahko kjerkoli, poudarjeno izboklino, je znak, da po stari zgodbi zgodovine je bil morda junak, vendar obteženi in težak.

Skozi to igro življenja, morda nad njim izvajajo nekakšen težek pritisk, vendar, v zgodovini je bil prav on tisti, ki je morda igral ali izvajal kakšen pritisk.

Takšni ljudje so že navidezno pokazani, da so zagrenjeni, da so obteženi in da morajo na sebi in na svoji modrosti, toplini in miline marsikaj za postoriti. Do takšnih ljudi imejte potrpežljivosti. Bodite vztrajni. Bodite potrpežljivi. Predvsem pa iskreni. Do takšnih ljudi morate pristopiti v iskrenosti, malce v ponižnosti, v prijateljstvu. Vendar, bodite iskreni in ga opozorite na vse njegove neumnosti, morda, kar ženske tudi delate, morda po neki vijačnici, ki mu drugemu ne sodi ali pa ne paše, se pravi, takšne ljudi opozarjajte sproti.

Ljudje, ki imajo ozke oči in zelo poudarjeno vlečene oči, pravzaprav nikoli ne želijo gledati resnici v oči. Imajo svoj prav. Imajo svoj ponos. Imajo svojo resnico skrito znotraj sebe in se križa z vašo resnico.

Ljudje, ki imajo izredno visoko čelo ali visoko razprto zgornjo polovico, se pravi, kot da imajo še eno čelo nad čelom, se pravi, so izredno inteligentni. Morda se navidezno včasih ne vidi to na prvo oko, vendar njihova notranja energija, se pravi, je višje frekvenčna in dejansko imajo morda večje sposobnosti v kakšnih preddispozicijah za nekakšno povezavo.

Kadar imate ljudi z velikim poudarkom grlenega predela, se pravi, kjer je res močen poudarek, predvsem pri moških, se pravi, takšni moški so zelo dominantni. To nekakšno jabolko, kot vidim v

prevodu, je pravzaprav izraz nekakšnega pomembnega moškega. **Moškega, ki v življenju točno ve kaj išče, hoče in si zahoče.** Potem pa je od vas odvisno, kaj vsega želite imeti.

Vendar, kadar želite človeka resnično pravilno izbrati za sebe in ga oceniti, ali je dober za sebe, mu pogledajte ustnice.

Ljudje z ozkimi, ozkimi ustnicami, se pravi, predvsem z zgornjimi ustnicami, ki imajo zelo tanke ali skorajda črto, so zelo ostri, pikri, surovi in rušilni. Nič jim ni pravzaprav prav.

Če želite takšnega moškega, je tudi za vas najbolj prav, da izberete takšnega moškega.

Vendar, glejte spodnjo ustnico.

Spodnja ustnica, če je srčasta ali mehka ali odebeljena, topla, so takšni ljudje znotraj mili in neprikriti.

Se pravi, zgornja ustnica vam govori njegov temperament. Ljubezen pa izhaja iz spodnje ustnice.

Ljudje, ki imajo rahlo poudarjena lica, so pravzaprav bolj topli, prijetni, bolj šarmantni ali pa nekako bolj mehki. Tudi družba ima rada bolj odebeljene oziroma bolj mehke ljudi.

Od vas je pravzaprav odvisno, kaj želite gledati.

Tudi, **pas oči lahko izraža marsikaj na samemu človeku.** Vendar, **pas oči je osnova, kjer se človek znotraj sebe spremeni, se pas oči lahko preuredi.**

Pas oči izraža notranjost. Tisto najglobljo notranjost od človeka, ki jo skriva pred človekom. To je nekaj, s čimer se on sooča znotraj sebe in znova je odvisno od vas, kaj pravzaprav želite imeti za sebe.

Kadar pa izbirate človeka po svoji srčni zasnovi, vam bi svetoval le tako. Pravi človek, ki ga boste spoznali in ga podali k sebi, vas bo tako energetsko potegnil ali privlekel, malce sem po domače prevedel (smeh), vendar, iz njega na vas steče bela energija.

In to jo vi skorajda vidite ali zaznate. Znotraj vas se odbije od vas in se vrne v njega. Tako se naredi bela vez. To je vez ljubezni, prijateljstva in globine večnosti.

Dokler ne začutite te povezave z nekom, lahko izbirate obraze po svojih željah in po svoji strukturi. Vendar, globina se prav zgradi od tukaj.

Ko se med vama naredi ta vez, je pravzaprav neuničljiva vez, ki se jo lahko prenaša v večnosti ali tudi v posmrtno vstajenje ali v življenje po življenju ali v novo življenje, čisto nekje drugje. Vendar, takrat se najdejo sorodne duše oziroma vi najdete svoj delež moškega, ki ga hranite v sebi.

Morda se spomnite in opomnite, ko smo govorili na enem izmed predavanj, da ima ženska polovica moškega ali svojega telesa, drugi del pa je pravzaprav moškega. In vi gojite v sebi moškega. **In, ko najdete moškega svojih sanj, kjer se zgodi tudi ta povezava, se vaše polje, se pravi, ravno tako ima moški polovico ženske in polovico moškega, se zamenjata nekako ta duha ali duše.**

Kar pomeni, da vi njemu zlijete ali vrnete nazaj moški del, iz njega pa izrine ta moški del ženski del in ga vrinete v sebe nazaj.

Ko pride do takšne menjave, ki je lahko v dveh ali v treh moških, ali pa le v eni osebi, se pravi, vidva dejansko dihata skupaj, si iste stvari želita, isto mislita, ob istem momentu si isto zaželita. Se pravi, sta identične podobe, prilagodljive in takšen odnos je najbolj popoln odnos.

Kar pomeni, da v življenju ne smete iskati moškega svojih sanj po vizuelni podobi, vendar ga morate iskati po tej notranji podobi. **In, ker moški vaših pravih sanj ali izoblikovanja nosi vaš delež v sebi,**

morate vi iskati svoj delež v njemu. In te deleže poberte k sebi nazaj, da se sestavite, zgradite in tako se lahko zgradi ta največja in najlepša ljubezen vaših sanj.

Vi pa boste po temu, kako boste nekako razrezali obraz, izbrali moškega za določen čas.

Bodite pozorni na to.

Vsega vam ne morem razkriti, da ne bom kaj ali koga morda opeharil za tisto, kar ima dobrega skrito v ozadju, vendar, v grobem sem želel povedati le to.

»Najlepša vam hvala, res.«

Prosim.

Vi ste želeli.

»Iskrena zahvala za vaše druženje. Mene zanima, ko ste prej pravili za to moško energijo, da je ne izlivamo recimo po ženski. Kaj pa se zgodi, če ločimo orgazem, pa izliv pri moškemu, ki ga lahko? Kaj se zgodi, ko potegnemo v bistvu to energijo orgazma po hrbtišču do kronske čakre, pa nazaj shranimo v trebuh?«

To je nekaj najboljšega, kar pravzaprav lahko naredite za sebe. S tem gradite svoje polje, svojo moškost in svojo držo znotraj sebe. In vi s tem, ko vlivate oziroma vlečete to notranjo energijo, jačate notranjo dušo notranjega telesa ali tkiva.

To je zelo dobro. In, fizična energija se pravzaprav izliva le takrat, kadar uporabljate nekako fizično tkivo zunanjega telesa.

To je dobro. To je pravzaprav nekakšna regeneracija ali shramba. Vendar, na koncu se mora energija izliti, tako zgoraj kot tudi spodaj. **Moški, ki celo življenje zadržujete izliv, boste okrnili svojo moškost, kar pomeni, da morate večkrat v zaporedju tudi namensko izpustiti izliv. Tudi, če se le masturbirate, morate to izpustiti.**

Bodite pozorni, da ne boste proces zorenja in okostenjevanja nekako uprizorili ali naredili vi, čisto sami, za sebe. Kar pomeni, da tisti, ki so to v predhodnih življenjih poznali, imeli, imajo v naslednjemu rojstvu lahko velike težave z impotenco oziroma s težavo v spolnosti, tudi z izlivanjem. In tukaj se potem dejansko povzročajo in popravljajo določene težave.

Jaz bi vam svetoval, da nekajkrat v zaporedju naredite notranji izliv do višav, vendar, večkrat poskrbite tudi za zunanji izliv, pa če je to le v masturbiranju sami s seboj. Kakorkoli že, na to bodite pozorni. Oba izliva se morata večkrat mesečno tudi storiti in narediti.

»Hvala. Lahko samo še nekaj vprašam?«

Izvolijo.

»Kaj pa ta zaščita proti zanositvi, ki je v bistvu iz listov indijskega drevesa Neem, kako to vpliva na nas? (naravna kontracepcija za moške)«

To je znova zavisi od vsakega posameznika. Vidim, da določenim ljudem to godi in ugaja. Določenim pa telo pravzaprav rastline ne prenaša. In kadar telo zavrne takšno vrsto rastline, ni potrebno siliti ali prisiliti telo v takšno raztapljanje. Vendar, na dolgi rok ne povzroča nobene škode, ker se to preko uriniranja sprti čisti iz telesa.

Vendar, vam svetujem, da večkrat v zaporedju pijete sok sveže limone, iztisnjene limone, kjer boste razkrajali in razgradili in očistili svojo energetsko materijo in tudi določenih zaostankov, kjer dejansko energija po delčkih se zaustavi v notranjosti. Na ta način tudi izplaknete.

To je umetno zaustavljanje določenega procesa, kar pomeni, da morate to zvibrirati ali nekako spraviti v enakopravno polje neke harmonije, kar je čisto preprosto. Naredite s kontra ali z nasprotnim polom, se pravi, z raztapljanjem ali s kislostjo.

Če nekako ne prenašate kisle limone, jo pravzaprav več časa podržite v ustni votlini, da postane sladka. Potem pa jo preprosto pogoltnite ali popijte v želodec. In tako se bo dejansko iz želodca v nekaj sekundah pričelo raztapljati to energetsko telo in vse se bo spravljal v balans ali v harmonijo.

»Hvala.«

Prosim. Izvolijo.

»Hvala za vaša razkritja. Uživamo in se zabavamo. Zanima me, ali je ta moški predel vedno na desni strani? Potem, menopavza in spolnost. Ve se, da pride do izsušitve, mogoče kar desetih lukenj, da ni vlaženja v menopavzi. Me zanima, če se da vzpostaviti hormonsko ravnotežje nazaj, brez svetlinovega olja, pa Šatavari, pa, kakorkoli že? Prosim.«

Da se dotaknemo nekako tega področja, bom najprej pričel pri menopavzi.

Menopavza je pravzaprav izguba nekega energetskega pola. Se pravi, prej je moški, kot bom opeval, se je spuščal v notranjost in poganjal ali preganjal žensko energijo in sebe v nekakšno harmonijo.

Potem se ta proces obrne in gre proti višinskemu, kronskemu predelu, kar pomeni, da na tej podlagi imate pravzaprav velike težave s suhostjo.

Vendar, bodite pozorni!

Ko boste naredili ta proces samoprebujanja, boste videli, da se bo marsikaj preuredilo in spremenilo.

Ženske morate priti v pozicijo spoznavanja lastnega telesa ali lastne materije, ki jo imate tukaj in sedaj. Ker ne poznate skrivnosti in kam se pravzaprav zalije in skrrije tisti drugi del, ko se neki proces odvije, imate težave.

Vendar, drage moje!

Prav moški je tisti, ki nekako vlaži notranjost.

Bom zelo preprosto opeval nekaj, kar poskusite. Ne bo vam žal!

Kanal oziroma prostor, o kateremu smo v samemu začetku spregovorili ali govorili, se spomnite? Prostor ali mehur po desni strani je pravzaprav prazen prostor. Po tehniki, se pravi, moškosti, čisto na kratko vam bom povedal neki kratek del, ki vam bo prišel prav.

Zavestno ali umsko in razumsko ločite telo. Moško in žensko polovico. Nekatere ga boste imele na levi strani, nekatere na desni. Ni pomembno, kje ga imate!

Pomembno je, da misli usmerite v moškega. V mislih moškega pričnite vzbujati. Si zamislite, da lahko sledite, kot, da imate moškega. Sanjajte. Tako zelo preprosto.

Sanjajte, da imate moškega ob sebi. Kaj vse bi mu počele? Kako vse bi ga razvajale? Kaj vse bi mu počele? To je vse v mislih. Vendar, to ni kar tako za zavreči.

Bodite pozorne, to je nekaj, kar vam bo tudi v vaši razvojni fazi duhovnega razvoja prišlo še kako zelo prav. Ali obratno, tudi ženskam, mislim, tudi moškimi svetujem za žensko poloblo tako.

In, **moški je skrit v notranjosti uma in razuma**. Spi in čaka in nekako leseni.

Vendar, kdaj se odmakne?

V notranjem predelu je moški sila dolgo, vse dokler se ne naredi razpok, dokler se ne razdevičite. Takrat se moški nekako ovito in zvito odmakne drugam, na drug področni del.

Telo je namreč prostor večplastnega predela, kamor se lahko skrijete, zavijete, odidete ali še marsikaj drugega. Vesolje v malem, kot smo vam dejali na začetku.

In, moški je bolj pretkan in se vzdigne v zgornji del, kjer nadzoruje vas. Moški je tisti, ki govori: »Tega ne boste. Tega ne smete! Tega ne boste postorila! Oh, s tem pa sploh ne boste spale!« In takrat vam počasi projicira program. Zakaj?

Čisto preprosto, ker ste se odprle in ste ga odpahnile drugam.

Ker imate proces, ki desetletja, tisočletja in že zelo dolgo obstojna faza nespoznavanja, kje imate tisto moško erekcijo, se pravi, vsega vam ne bom govoril, ker je pravzaprav predolga in široka tematika, vam lahko prišepnem le to.

Misli usmerite na to, da imate moškega morda v telesu ali v vaši avri. Bodite iznajdljive! Sanjajte in sanjarite. Vzpodbudite ga! Kažite, kaj bi mu počele, kako bi ga osvajale, kako bi ga razplamtele. Uporabite vse možne ženske čare.

Res, bodite erotična, fantastična. Fantazirajte in uživajte.

Takrat boste nekako moškega namamili, vendar, to je ta energija moškega. Počasi se bo prelil nazaj. Ko ga boste dovolj osvajale, tukaj morate biti zvite kot kače, biblija uporablja zelo krasen izraz, da je nekako ženska kot kača, ki ga ovije in se zavije. In, bodite to! Imejte ta čar!

Vlecite ga navzdol. Moški je na vrhu, ki se drži kot nekakšen pav, skrit in zakrit. Ženska pa je pod drevesom in ga čaka, kdaj bo prišel ta pav pravzaprav navzdol.

Zato mora uporabiti vse možne čare.

Sanjajte, sanjarite, vendar pri budni zavesti. Ne v spanju. Tam ne boste nič naredile.

Ko zaprete oči, fantazirajte. Ločite dan od dnevnega spanja.

Potem se bo moški počasi prebudil. Vendar, moškega boste imele vedno na desni strani. Zgoraj, nekako desno. Zelo redkokdaj ob levi strani, skorajda nobena ga nima v temu zgornjemu predelu, prav ta vodnarski predel.

Bodite pozorni!

Ko ga osvajate, ga boste privile in ga namamile navzdol. Moški bo vstopil v ta prazen prostor, kjer je vedno in večnost sebe ovijal in shranjeval.

Bodite pozorni na to!

Preko tega procesa, preko tega snidenja se bo on spravil v takšen v mehur oziroma v ta prostor in, ko se spravi enkrat v ta prostor, je tvoj ali samo še tvoj.

Tvoj od zadnje živeče enote in nikakor od davninske. Takrat bom dejal: »Tvoj.«

Bodite pozorni!

Moški, ko pride v balon, je tako, kot bi mu nastavili kondom. Je vaš. Takrat ga morate le še osvajati. Vendar, misli, drage moje, misli so tiste, kjer ga vi vlečete v sebe. Potem ga dejansko morate namamiti, da pride nad vas.

Ko pride nad vas, drage moje, boste imele občutek, da se ljubite z duhom, da se ljubite z nekom, ki ga ne vidite, vendar, zaprite oči in vodite to igro do konca.

Ko ga boste nekajkrat namamile in boste z njim doživele orgazem, boste počasi njega postavile nazaj.

Čisto preprosta tehnika.

Vendar, sledite.

Um in razum. To je nekaj ločeno od srca, čustev. To je nekaj, kjer um porabite. Zgornji del. Bodite vodene, vodite, vodite in izvodite vse skupaj.

Ko boste enkrat doživele orgazem v ljubljenju z duhom, je to nekaj, kar je zgoraj, pride spodaj, boste na novo navlažile svoje telo.

To je shramba, kamor se nekdo, ki ne želi več sodelovati z vami, preko določenih število let ali preko nekakšnega šoka, strahu ali omame, počasi odmakne od vas in se shrani, zapre in zaspi. Vendar, to ni nikoli tako speče, da se ga ne da prebuditi.

In, ko boste dejansko se ljubili s tem duhom, se bo on zlival z vašo notranjostjo, se vam bodo vaše spodnje sramne ustnice nekako nabrekli. Moškost bo postala v ženski obliki. Spodaj vam bo dejansko vse skupaj nabreknilo. Dejansko boste po njegovi strani prebudile tisto speče moško telo. To pa je nekaj, kjer boste doživele blazen orgazem.

Vendar, bodite pozorni!

Takrat bo on vadil ali vodil vaše telo. Morda vam pol orgazma ukrade ali pobere tudi za sebe. Poskusite to. To je nekaj, kar ne poznate. Vendar, to je nekaj, kar je vaše. Tako kot vaše vodstvo, kot vaš vodnik, kot vaš instinkt. Vse to imate v sebi.

In, ko boste prebudile to in, ko ga boste sestavile in ko boste dejansko, ali masturbirale ali uživale z njim, boste videle, kaj imate vse v telesu, kjer ne potrebujete fizičnih moških in boste postala prava Boginja za svoje telo.

Vendar, ta moški vam bo dal sočnosti, ker se bo vrnil nazaj na svoj delež, kjer je pravzaprav njegov pravi prostor.

Ker vi tega ne poznate, ga niti niste prebudile, razen nekako dveh žena.

Bodite pozorni na to!

Ko ga boste dobili spodaj, ga ne boste imele več zgoraj. Ga boste ujele in ga postavile v prostor, kjer mora on skrbeti za vlažnost telesa.

In počasi, ko se boste ljubile s fizičnim moškim, ga boste lovile. To bo morda na samemu začetku težko, vendar bo šlo.

Ko boste zgradili zaupanje, ga boste vedno z mislimi potisnili. On bo vedno nekako na desni bočni strani. Potem ga boste z mislimi povlekli v notranjost vaginalne odprtine in v trenutku boste vlažne.

To je energija vlažnosti. In vlažnost daje moški in nikakor ne ženska.

Zato morajo biti moški spodaj. Moški mora biti v podrejenemu položaju. Moški mora crkljati ženo. Moški mora povzdigovati ženo. In vse se konča in prične tukaj in zdaj.

Od takrat dalje, ko boste potuhtali, kaj imate v telesu in kam se skriva ta energija vodovja in sočnosti, jo boste kratkomalo povlekli navzdol in jo uporabljali.

Uporabljate jo lahko do visoke starosti, potem pa se on zlije v svojo celotno strukturo, kamor sodi in posodi.

Nimate brez razloga ženske in moške deljeno telo, kar pomeni, da, če se malce spomnite nazaj, smo vam opevali, da telo je pravzaprav pripadnik ali pa pripada moškemu energetskemu telesu, ker moški se na koncu razkrajajo v fizični bazi in skorajda nikoli žena. Le dve ženi sta si upali tudi to.

Drugače se vedno in zlato pravilo, moški razkraja in potem shrani tudi takšno energijo nazaj v telo.

To je nekaj, kjer lahko marsikaj pridobite in osvojite.

»Hvala.«

Vprašajte naprej.

»Jaz sem že vse. Hvala lepa.«

»Lahko jaz?«

Izvolijo.

»Najprej bi vas lepo pozdravila. Hvala za vse daritve. Hvala, seveda, ker imate tako zaupanje v nas, pa hvala, ker se imamo možnost tudi veliko naučit od vas, ker ste učitelji ...«

Me veseli.

»... ker se da velik naučit od vas. V glavnem, tri vprašanja bi imela, in sicer najprej me zanima moč naših izrečenih besed. Primer: na primer, imamo partnerje, ki so, še vedno se dajejo s stvarmi kot so lune, preklapljanje bitij in je težko biti vedno pozitiven, nikoli ne odreagirat, jih gor držat. In, seveda, se te stvari naberejo. In, potem se dobiš na primer s prijateljico in to pokomentiraš. Sedaj pa, a s tem, ko te besede, ta dejanja v bistvu še enkrat izrečeš, ali jim daš mogoče kakšno moč? Ne?«

Poglejte.

Bodite pozorni, bova šla kar po vrsti, po nekakšnih razrezih, če vam je prav, ker lažje prevajam in lažje tudi mi teče ta prevod. To mi je lažje, če vprašanja sproti dobimo in odgovarjamo. Lažje mi teče vse to.

Kadar nekako niste zadovoljni, je prav, da podelite to neko nezadovoljstvo z nekom, s katerim mu zaupate oziroma si upate to podeliti. Vendar, to ni nič slabega. Prav je, da je temu tako, zaradi tega, ker se potem olajšate, razbremenite in morda drugi, ki je nasproti vam ali vas, dejansko da morda kakšen nasvet.

Vendar, bodite pozorni, da se ne boste zaslepljevali ali pregloboko nanašali na tisti drugi nasvet. Včasih je dovolj, da vas nekdo le posluša ali prisluhne. Včasih je dovolj, da vam nekdo morda svetuje, vendar, vi morate biti v poziciji misleca, da lahko razberete vse tisto, kar je dobro in ne slabo za vas. Se pravi, ven morate izluščiti vse skupaj.

Kot drugo.

Kadar ne dodate čustvene energije, so vaše besede lahko prazne in nične. Kadar pa daste zraven čustva, povlečete to čustveno energijo, poleg ali sproti, potem pa imate lahko težave.

Kadar zasovražite, na primer, govorim čisto na primer in ko besede podkrepite s sovraštvom, takrat se odprejo atmosfere.

Atmofere so pravzaprav kot nekakšne plamenice. In te plamenice so tako, kot nekakšni ovaduhi. Si predstavljate, da imate prostor in potem imate kot nekakšne prisluškovalce.

Ti prisluškovalci so čisto pri miru in speči brez obličja, v nekakšnih silhuetah. In, ko je pravi signal, pravi moment, ko nekaj čustveno podprete, se ta plamenica odpre, zlije in pretoči v pravo stran.

Takrat vam ona poskrbi, da se na telesni bazi zgodi točno tisto, kar ste mislili ali hoteli. Takrat potem požanjete ali dobite nazaj točno tisto, kar ste si tisti trenutek ali tisti moment pravzaprav želeli.

Če je bilo dobro, boste poželi dobro. Če je bilo slabo, boste, žal, poželi slabo. Vendar, tisto, kar zasejete, to tudi požanjete.

Vendar, bodite pozorni!

Nekako v teh dvajsetih letih vaše gradnje v tej duhovnosti, je pravzaprav to prepoved, kar pomeni, da morate biti na to še posebej pozorni, ravno zaradi tega, ker to lahko dá vašo gradnjo navzgor in v bodočnosti nimate nekakšnega popravnega izpita ali pa ponovnega soočenja s tem.

V davnini se je to prenašalo v ponovno rojstvo. Vsi ti zapisi so šli v shrambo in so se ponovno rodili ali povili z vsemi temi spomini, v današnjemu času pa to počistite vi, čisto sami.

In že v nekaj dneh ali v nekaj urah se vam pravzaprav vrne nazaj. Tisto, kar želite, to tudi dobite.

Tako, da morate biti res pozorni na to, kaj govorite oziroma kaj mislite, vendar pazite, kaj si pravzaprav čustveno v določenem momentu, žal, poželite.

»Potem na primer, nekaj sem prebrala, čim nekaj rečemo, da je nekaj dobro, pa se zraven naredi nasprotni pol. Ali je to res? Se pravi, je treba biti pozoren tukaj, na te besede?«

Bodite pozorni na to!

Kadar pohvalite, ima pohvala čisto drugačno moč, kadar daste svojo iskrenost spodaj. To pomeni, da se vam obraz zasveti, vendar se vam ponavadi obraz zasveti ta sprednji predel, kot bi v notranjosti naredili prerez.

Takrat je to tisto, kjer res iskreno mislite ali začutite.

Takrat se zgradi nekakšna energija, ki jo spustite v ljudi in njega prebudi. In, iskrena pohvala njega vzdigne.

Neiskrena pohvala njega ne vzdigne oziroma ga ne prebudi.

Ker ta energija, ki jo zbudite ali prebudite, se stoči direktno vanj. Kot bi treščilo vanj, se ga dejansko dotakne in ga premakne in takrat se človek res dobro počuti in naredi deset premikov navzgor.

Kadar pa to rečete čisto tako, kot da je nekaj dobrega in ne daste čustev, je pa to tako kot bi dejali: »Dober dan.« Brez vrednosti in nekako manj vrednosti.

Tako, da bi vam svetoval, da res pohvalite, kadar želite, res nekaj iskreno pohvalite. Preden izgovorite, poskušajte poiskati to resnično noto moči znotraj sebe in jo podprite s čustvi oziroma s tem energetskim poljem, da boste naredili res nekaj dobrega zanj, ker ga boste premaknili, boste ga

prebudili in to je tisto, kjer naj bi dosegel pohvalni besedni tok res nek namen. In takrat naredite res veliko dobro zanj.

»Hvala. Potem še: zdajle, opazila sem tako dva res agresivna napada, tako se mi zdi, da eden je bil na primer prejšnjo nedeljo, ne vem, kaj se je dogajalo, ampak tako, da v bistvu prav stojiš, pa rečeš: »Kaj se dogaja?« Ko se ti začne vse sesuvat in kot, da bi nekdo čakal, samo en šibek moment, da bi majhno popustil, potem se ti pa vse zgrnejo na kup, da samo gledaš, kaj je sedaj to? Bodo oni vztrajali do konca, te sile, ali ...?«

Ali se spomnite ali spominjate, ko smo govorili na enem izmed predavanj, kako je telo razdeljeno na dva dela? Na zgornji del, kot Luči in na spodnji del Teme in Noči. Ravno tako je na Zemlji.

In, pazite to!

Ko, Jaz bom zopet uporabil izraz duhovnost, ne najdem boljšega izraza v slovenščini, vendar Jaz bom morda uporabil zorenje in, prav nimate besed za neke izraze, ki jih uporabljamo pri nas, vendar, zorenje, opazovanje ali stanje modrosti, ko opazite in zapazite, se pravi, ko človek v tej fazi zori, se medsebojno povezuje vsi. **In, bolj, ko človek, takozvano duhovno zori, notranje, energetsko ali mentalno zori, se vzdiguje njegova energija.**

Njegova energija človeštva ali človečanstva se povezuje v nekakšno polje neke harmonije ali vezi. In to vibrira. **In, bolj, ko masovno, ne posamezno, masovno rijete navzgor in se vzdigujete, zorite, plemenitite in postajate modreci, bolj odpirate svojo globino.** Vedno sta nasprotna dela. In, ko masovno dozorite do neke plasti, se ravno tako odpre plitvina.

Ko vi v duhovnosti prestopite v nek nivo, hkrati vstopite tudi v globino lastnega bita ali obstoja. In pomeni, da je to tako, kot bi vi pobegnili iz nečesa in tisto temno, sila energije vas pravzaprav želi ujeti ali pobegniti z vami.

Takrat se ta energija zgosti in nekako polovi. In tako, kot se vi na določeni plasti ali polu izobražujete, zorite, doumete in razumete in greste le navzgor, sestavljate in zlivate, ravno tako energija, od katere ste pobegnili oziroma vaša globina nasprotnega dela, dejansko beži ali vas lovi. Takrat pride navzgor, nad zemljo in lovi vas. In, ona ne napada ali ne vije vas, kot posameznika, vendar se medsebojno povezuje v polje, ravno tako kot zgradite vi, ko zorite.

In ta masa večih delov, si predstavljate, vi ste ena cvetka, ki gre navzgor, druga cvetka pa ne gre navzdol. Takrat pobegnete. Vendar, ta mali del enako zori kot zgoraj, tudi spodaj. Se izlušči iz zemlje, ker se vi odkoreninite, če smem tako preprosto, po domače uporabiti ta izraz.

In ta drugi del ostane brez vas. Brez hrane. Brez nečesa in ga osvobodite. In potem se združi s takšnimi deli.

In ne le to!

Ta nižina se mora nekam pripeti, drugače jo odnese ven iz Vesolja. V črno luknjo, kjer so nastale v Vesolju črne luknje. Po teh energijah črna luknja ali črni izpust vleče črnino nazaj v svoj obstoj.

Da ne prihaja do tegá, se ta masa masovno vibrira in povezuje in takrat naredijo določen plan.

Ljudje, ki so visoko vibrirni oziroma dojamejo in razumejo proces življenja ali človečanstva, se izmikajo njim. Energije vedo, da ne morejo več manipulirati z njim. Takrat iščejo žrtve tistih, ki so zemeljski. Žal. Takrat so na udaru tisti, ki se dejansko držijo, ali materije ali so pohlepni ali nižje vibrirni, zlobni ali hudobni. Prav na njih se sprimejo te energije.

Tako naredijo nove portale ali pranske niti, se prisesajo in, ko se nekje na Zemlji nekdo odpre in zavibrira z mislimi in ne s čustvi, se pravi, na njihov nivo, jih on na sebe pripne. Ko pa čustveno zavibrira na njihovo nizko frekvenco, odpre materijo in takšna energija vstopi v vas.

To je nekaj zelo podobnega kot črna magija ali nekaj, kar je temnega, kar ljudje umetno zavejo in potem odpošljejo. Takrat se ta energija vlije v vas in to je tisto, kar je pomembno, da se nekako zaveste in zavedate.

In takšna črnina je pravzaprav obhajala ne le vaš svet Slovenije, vendar celega zemeljskega obla. Ampak, ta črnina, če jo smem tako uporabljati ali globina, se povezuje s frekvenco Zemlje in Lune.

In, bolj ko Luna pritiska na vas, bolj bo zemeljska črnina potiskala sebe med vas. In, če Luna izgubi to moč te nadvlade, črnina izgine in dejansko se pretoči v črne luknje in nazaj v svoj obstoj. In takrat energije naredijo vse, da se to tudi ne zgodi.

Izvolijo.

»Prisrčen pozdrav.«

Tudi vam.

»Hvala. Hvala, ker sem dobil skozi današnje predavanje nov pogled. Dali ste mi nove smernice za razmišljanje o odnosu do žena tega sveta. V marsičem se mi je pogled v zadnjih letih spremenil. Razmišljal sem o marsičem in danes ste res, ali pa meni, kot moškemu, ker sem deloma v manjšini, posredovali nekaj neverjetnih informacij in sem vam hvaležen, ker na koncu koncev, kljub temu, da ste govorili veliko o ženah in tako... Ampak, na koncu sem spoznal, da tudi v tem mozaiku tudi sam pašem noter in mislim, da bom izluščil tudi sam nekaj pozitivnega iz tega. In, predvsem mogoče mi bo lepše, še lepše z ženami tega sveta živeti. (smeh)

Vprašanje se nanaša v bistvu nekako bolj na moje, na mojo osebno pot, ki ..., pa bi glede na to, da ste zelo jasno govoril o osebah oziroma o znakih, zunanjemu izgledu ljudi. Kolegica je tudi vprašala, na kaj naj bo pozorna. Jaz bi lahko potrdil, da imam v zadnjih dveh letih nasproti človeka, ki me, ne vem, mi je učitelj in sem se velikokrat spraševal: »Kdo je to? Kaj je v njem nastopa?« In lahko sam potrdim, da me je bilo strah tako, da sem drgetal, da sem se spraševal: »Čigave so te oči? Čigave so te misli? Ali je to zlo?«, ker ste rekli, enkrat ste rekli, da je enkrat zlo zelo inteligentno. In jaz priznavam to inteligenco, ker sem mislil, da sem inteligenten, pa vidim, da včasih sem še kratek, še prekratek. In se učim in učim, znova in znova situacij. Prepričan sem, da sem se veliko naučil in zrasel skozi te bolečine, ki mi jih je nekdo, upam reči, tudi namensko prizadejal ali pa mi je tako namenjeno, zagotovo za eno svetlobo. Ampak, želim si pa, da se ta oseba umakne iz mojega življenja. Čutim pa, da sem na točki, ko se bo umaknila. Upam.«

Če ste predhodno malce poslušali, boste morda dojeli, kako se izluščite iz nečesa.

Vi ste dejansko zemeljsko ujeti preko prane, ki jo marsikdo ne uporablja. Ko uporabljate prano oziroma pransko energijo, se dejansko pričnete umikati takšni energiji in pričnete sebe premikati drugam.

Dragi moji!

Če želite vzdigniti svojo roko tako visoko, da presežete fizično telesno nebo, morate imeti pred seboj trden cilj. Vendar, trden cilj dobite le s tem, ker vas nekdo kot zlo poganja navzgor. Ker, le eden je lahko na vrhu. Ali zlo ali dobro. Oba ne moreta biti.

In, ko masa ljudi prestopa in zori, žal, morate imeti globino. In tako je vaša karma tudi soustvarjena in globoko, globoko poveznjena.

Tako, kot vidim pri vas, kaj dolgo ne bo temu tako. Vendar, vi ste skozi to naredili velik preobrat, velik proces. Neka oseba se bo kaj kmalu odmaknila od vas in vas izpustila, vendar, potem se bo pretočila drugam. Vendar, to ni le zlo. To je pravzaprav vrsta bitij, ki je nekako drugače misleča, drugače čuteča, drugače hoteča. Drugačna je od vas. Ima drugačen svoj lastni cilj. Vendar, oba zreta proti cilju.

Nekdo ruši, nekdo postavlja. Vi ste zato, da postavljate. Drugi so zato, da rušijo. Na ta način se ustvarja harmonija.

Bodite nekako hvaležni, da je temu tako. Drugače ne bi prišli do sem, kjer ste prišli.

In tudi partnerice in moški. Vedno ste bili v nasprotnem spolu drugačni. Skorajda v 90-ih ali 99-ih procentih ste si dobili nasprotje po partnerskem odnosu. Ali ste bile dobre, pa ste nasproti sebe dobile čisto nasprotje moškega. S tem ste znova imele nekakšno harmonijo, če se smem tako, malce grenko, pošaliti. Vendar, na ta način ste zorele, se premaknile in ste sebe ozavestile, kaj hočete in česa nočete.

Drage moje, če ne bi imele nasprotnega spola tako trdnega in trdega, ali po prijateljskemu odnosu ali po službenemu odnosu ali po kateremkoli drugem, ne bi danes bili tukaj in zdaj. Ne bi masovno premaknili zemeljskega pola. Ne bi masovno prestopili v višjo frekvenco. Ne bi se zemeljska zavest spustila na takšen nivo, da boste kaj kmalu odprli svoje fizično telo.

Bodite pozorni!

Veselite in radujte se takšnih ljudi, takšnih bitij, čeprav so zelo manipulativni in zelo zahtevni.

Pri vas se bo takšna oseba kaj kmalu odmaknila, vas bo osvobodila. Vendar, ko boste videli, je to njeno poslanstvo, njena naloga. Vendar, takšna oseba se zagotovo, žal, ne prebudi. Njen cilj, ustvarjena je pravzaprav za rušenje, in to je takšna, kot nekakšna črnina, se pravi, kot bi bilo vaša globina nasproti, ki vas žene navzgor.

Vendar, tako kot sem dejal, le eden je lahko na vrhu. In le tisti, ki je najboljši od najboljšega naj bo na vrhu in to je tudi prav. To je tisto, kar vam lahko ta trenutek prišepnem.

»Hvala. Bi imel še eno podvprašanje.«

Izvolijo.

»Če smem?«

Izvolijo.

»Te tedne sem se trudil dvakrat delat na portalu. Nekako sem sledil vašim napotkom na prejšnji in pa pretekli delavnici. Pa sprašujem, a sem uspel karkoli zdaj s tem postaviti?«

Uspešno ste ga postavili. Sedaj ga pričnite uporabljati. Zavestno ga spuščajte, vedno in znova, preden pričnete nekaj delati, ga pričnite uporabljati. Tudi, ko nimate nikogar nasproti vas, uporabite ta portal. Potem se ga boste dejansko naučili in tako hitro se bo naredil pretok, da že takrat, ko boste nekaj prijeli ali pričeli delati, bo ta pretok pravzaprav že tekel. Tako, da sedaj ga spravite še v fizično uporabo in boste videli, da vam bo dejansko služilo in poslušilo.

»Kakšen poseben? Kakšen poseben prijem za to?«

Le pomislite morate na to, da želite ustvariti ta portal in vijolična energija se v trenutku spusti v višine in potem se spusti ta belina in vse se nekako poveže. In to je v nekaj svetlobnih sijajih. Že, ko misli usmerite na samemu začetku na to, da želite vzpostaviti ta portal, zavestno ga aktivirate, čez čas bo to steklo podzavestno in vam bo zlezlo v notranjost, tako kot dihanje ali izdihavanje. Tako bo tekel tudi ta portal.

»Hvala.«

Prosim.

Izvolijo.

»Še eno vprašanje v zvezi s prehrano. Že prej v odmoru smo se pogovarjal na temo soje. Toliko različnih informacij imamo v zvezi s sojo. Ne samo tisto, ki je gensko spremenjena, tudi s tisto, ki prihaja, recimo, iz nekak naravno, eko pridelanih virov. In zadnja informacija in tudi sam potek dogodkov so peljale v to smer, da smo nekak zelo omejili tudi v naši družini porabo soje. Pa vas sprašujem, če nam lahko poveste, kaj je s to sojo, ker se dejansko nahaja v čisto vsakem sprocesiranem izdelku? In sprašujem, ali je zdrava za nas ali ni?«

To je znova zavisi od vsakega posameznika. Nekatero telo bo prenašalo to in ga nekako razgradilo in ga oplemenitilo. Drugo ga bo nekako naložilo. Vendar, v osnovi je slabo, ker je to umetno ustvarjeno in umetno pravzaprav nekako pridelano.

Vendar, vsa soja se nekako spreminja. Vidim, da jo pravzaprav preoblikujejo, po nekemu, kako naj prevedem, ko nimamo takšnih izrazov? Se pravi, kot bi vstopali v njihov proces, v proces soustvarjanja te soje, se pravi, kot bi v neko molekulo ali energijo vstopali in jo programirali.

Ko vsaj ne bi počeli tega, bi bilo vse zdravo. Vendar, tukaj pravzaprav na Zemlji, žal, skorajda nimate nič zdravega. Že zaradi samega ozvezdja, samega diha in dihanja Zemlje je toliko nesnage, da pravzaprav v veliki meri ne morete čisto čistega iz Zemlje. Tako, da tukaj je znova odvisno od vsakega posameznika.

Jaz bi vam nekako svetoval.

Ko izbirate se za nekakšen nakup sojinega izdelka, poskušajte ga podržati po roki. Preden daste izdelek v košarico, primite ga v dlan in dejansko, kot bi ga potehtali in ne glejte v izdelek. Se pravi, primite izdelek in ga potehtajte. Tako, malce pred pleksusom. Začutili boste, ali vam ga bo telo povleklo v notranjosti ali pa ga boste vrgli nazaj. Ne vrzite ga kar tako, (smeh), da vas ne bodo postavili pred vrata!

Vzemite novi izdelek in potehtajte znova. In toliko časa iščite izdelek iz soje, da vam bo pravzaprav prišlo prav.

Bodite pozorni!

Ne glejte etiket. Čutite za telo.

Nekateri izdelki so dejansko polepljeni ali prepakirani in so čisto preprosti, tako kot vsi ostali. Vendar le nekaj več piše. In tam, kjer piše nekaj več, kot, da je ekološko pridelano ali še ne vem kakšna pridelava, dejansko začutite njeno energijo.

Soja je pravzaprav živa energija. In, če se soja, sojina energija ali ovoj okoli materije ali tistega, kar držite v lastni materiji, spaja z vašo materijo, potem je dobro. Ko začutite, da telo dejansko nečesa ne želi uporabiti, potem tistega izdelka, ne glede na to, koliko takšnih, zanimivih nalepk ali prilepk ima zgoraj, ne vzemite.

Tako da, Jaz bi vam svetoval, da poslušate svoje telo. Vendar, vsako stvar ali vsak nakup, potehtajte v svoji dlani, v desni, če ste nekako desničar ali v levi, če ste levičar. Tako boste dejansko izbrali tisto najboljše za svoje polje in za svoje področje.

»A lahko samo še eno, mogoče, vprašanje kot zanimivost?«

Izvolijo.

»Kdo je punčka, ki se nam smehlja iz Lune? Njen obraz vidavamo, kadar je Luna malo bolj okrogla. Tako, malo pod kotom. Zelo lepe oči ima, tako da...«

In čopke ima!

»Ja.«

(smeh)

Čopki so celo z mašnico. Če boste dobro pogledali, boste videli pentljico. Tako mislim, da sem našel pravi prevod in to, takšna dva, velika čopka sta. Dva.

Koliko smemo tegá opevati?

Ravno se združujemo in povezujemo.

Dejal bom takole:

Zemlja je kompaktni planet. Zemlja ima svoj portal, povezan ali kanal. Ta kanal je povezan z Vesoljem. V Vesolju pa imamo vsak svoje kanale ali portale.

In eden izmed takšnega portala ali vezi teče tudi na ozvezdje luninske smene ali nekakšne smeri.

Luninska cev je nekako kot en orjaški portal. Se pravi, si predstavljate Zemljo in Luno? Vmes je pravzaprav narejeni ta kanal.

Bodite pozorni na to!

Kanal je na koncu zaprt. Bitje je pravzaprav energetsko bitje ali vladar Luninskega sveta. To je dekličin obraz, ki se skriva na Zemlji v fizični materiji. Oseba, ki bo odprla ta portal, je pravzaprav ženska in ne moški. Kar pomeni, da, če boste pogledali po zgodovini nazaj, takšnega obraza ne boste videli na Luni. V sodobnosti pa se ta obraz prvič in razločno vidi ob Luni ali na Luni.

Poskusite vsi tisti, ki morda tega niste opazili, slikati Luno. Boste videli, o čem pravzaprav gospa ali gospodična pravzaprav govori. Boste videli dekličin obraz. Vendar, ta dekličin obraz na pol spi, na pol lebdi. To je pravzaprav vladarica odtoka ali pritoka.

Na Luni je bilo včasih življenje in še dandanes, dragi moji, je živo vstajenje ali življenje tudi na Luni. Vendar, ne za vas, ki tega ne morete doseči, vendar, življenje poteka v rovih. Bitja podobna vam, so pravzaprav deloma človeške postave in so pra, prastare zasnove, ki se skrivajo nekako tudi v človeški podobi.

In še dandanes nekaj takšnih bitij živo živi od lastne prane, v lastnih življenjskih, kompaktnih enotah v podzemlju, v rovih ali nekakšnih jamah. Oni nimajo hišice tako kot vi. In, njihova energija misli se povezuje z vami. In takrat, ko je pravzaprav njim najtežje, je vam pravzaprav najlepše in obratno.

In, ko se Luna in Zemlja povezujeta preko kanala ali portala, je pravzaprav na koncu prehoda ta obraz. In ta obraz sloni tik pred vstopom v Luninsko smer ali v vstop v Luninski prostor in to je nekakšen čuvaj oziroma tisti nekdo, ki lahko odpre ta vrata. Ali v kraj, ali v raj ali v karkoli drugega.

Se pravi, če si predstavljate, ko se dva planeta, nekako magnetno približata in njun skupni center je pravzaprav nekakšna cev zaprtosti, kjer se dve cevi združita in na koncu je ta obraz. Ta obraz gleda na vas in ne obratno.

Če bi gledali iz Lune v ta obraz, ne bi videli nič, razen kakšne meglice. Na Zemlji pa bi videli nekaj čisto drugega, vendar, to vam ne želim opevati, ker ni še vaš čas za to, da nekako doumete in razumete.

V določenem momentu, ko bo na Luni izginil ta obraz, boste vedeli, da se je Luna in Zemlja združila in da se je Luna in vsa Luninska energija vseh vladnih bitij, vsa vladna energija spi na Luni in Luna sije. Energije sijejo. Bitja, kot bi pri vas govorili o duhovih, sijejo, dragi moji. In, ko njihova bitja pridejo med vas, sijejo in svetijo.

In, ko bo ta obraz izginil, na koncu te cevi, boste vedeli, da ste se združili čisto vsi. Vendar, to je sedaj v sodobnosti, vendar predhodno tega obraza ni bilo.

»Ali lahko samo še nekaj, samo še eno vprašanje v zvezi s tem?«

Izvolijo.

»Ali je človek stopil na Lunina tla ali ne?«

Veliko je nekakšnih vprašalnic. Vendar, človek je prišel na Luno, vendar dosti kasneje, kot pa je bilo opevano in čisto drugače, kot pa je bilo opevano. Ni vse tako, kot so vam prikazali v nekakšnih filmih. Še zdaleč takrat niso vstopali v Luno.

Vendar, sedaj v sodobnosti se lahko prestopijo v Luno, vendar na Luni ne bodo zmogli nikoli biti in živeti. Čez določen čas jih pravzaprav ta ozon Lune pravzaprav tako tišči in duši, da se pravzaprav znotraj sebe obteži. In, to je tisto, kar dejansko lahko potrdim, da šele v sodobnosti je človek vstopil na Luno, vendar ne zaživel in nikoli in nikdar ne bo zmožel živeti na Luni, ker dejansko nima odprtega portala. Nima telesa, naravnanege na takšno vlažnost in takšno frekvenco in je pravzaprav nemogoče z vašimi telesi, v temu trenutku, živeti na Luni ali vstopati brez kakršnekoli pomoči na samo Luno. Velikokrat pa so poslali več robotov ali robotiziranih energij oziroma zmesi, ki so jih potem v nekakšnih filmih preoblikovali in je izgledalo kot, da je človek pravzaprav stopil na Luno. Vendar, še zdaleč temu ni tako.

»Hvala.«

Prosim.
Izvolijo.

»Jaz imam samo še eno vprašanje, ko smo že pri Luni. Zakaj, recimo name, polna Luna toliko vpliva? Na ene več, na ene manj. Zakaj to? Ali je to kaj več, kakšna je to povezava?«

Dobro vprašanje!

To je čisto različno, res, od vsakega posameznika. Vendar, zavisi kakšen portal ali energijsko povezavo imate z Luno oziroma bom preprosto opeval.

Več bitij, kot vas opazuje iz strani Lune, bolj močnejša in močnejši vpliv prihaja iz Lune na vas. Ker ste v večini moški, moški bili na Luni in ste, žal, zašli in ste odšli iz Lune in ker ste moški vlti v telesno strukturo, moški povzročajo pravzaprav vpliv iz takšne Lune.

Ker je telo, tudi, če je navidezno žensko, je znotraj moško in zaradi teh moških energij, poslušajte to!, je pravzaprav moška energija, ki prihaja iz Lune, vedno in redno in moško energetsko telo pravzaprav je sestavljeno preko sestavljanke Lune. In, ker imate moški pravzaprav ta vpliv, ker prihajate iz Luninskega dela in ste vlti v telesno strukturo, se pravi, v veliki meri, se pravi, zavisi kakšne gostote oziroma kakšne količine tega področja ali duha ali neke davnine imate znotraj pridobljene, se pravi, na ta način, več kot imate, večji je luninski vpliv. Tako nekako, preprosto, bolj po zemeljsko.

»Hvala.«

Tako. Morda še kakšno vprašanje?

»Jaz bi samo še to vprašala. Jaz bi se na kolegovo vprašanje navezala. Prej ste rekli, če imaš močen cilj, potem se lažje odlimaš od tiste črne strukture. In se potem ta oseba odmakne od tebe. Ali to velja tudi pri karmičnih povezavah?«

Da.

Kadar imate karmične povezave, bodite pozorni na to!

Karma je pravzaprav usoda. To je nekaj, s čimer se morate soočiti. Vendar, ne živeti celo življenje. Soočiti toliko časa, da se prebudite, da se ozavestite in tukaj je ključ. Da opazite in razčlenite proces! Kot, da dekodirate.

In, nekateri nikoli ne dekodirajo tega procesa in zato izživijo vse do konca svoje večnosti in trpijo.

Tisti pa, ki ste nekako morda bolj plemenito usmerjeni v proces karme, ugotovite in opazujete proces. In, ko opazite proces, ga takozvano dekodirate ali razbremenite, pridete v nadvlado in vam ni potrebno več nadaljevati te karme ali tiste poti in jo tako sami lahko sprogramirate oziroma karma ali energija, ki je na vrhu, kot nekakšen obliž, izgubi svojo moč ali namen in vas počasi takšna oseba izpusti ali izgubi.

Vendar, pri **karmičnih osebah** je najbolj pomembno, da pridete nad sebe in nad njega, da ga kot, kako naj izrazim? »Nadmudrite?« To je pa pravzaprav (smeh)...

Se pravi, kot, da nadvladate njega samega, pridete nad njim in dejansko, ko iz višine, tako, kot smo na prejšnji delavnici govorili, kako naredite portal in kako pridete nad njega, tako tudi pridete nad karmično osebo.

Vendar, karmična oseba ni nujno, da je slaba oseba, vendar z njo imate cikel prebujenja. In na ta način je ta oseba vam dodeljena, da se vi zbudite, a hkrati tudi ona od vas končno dobi ali dozori.

Potem pa imate ljudi ali duhove, energije usojene, kar pomeni, kadar ste si pa usojeni, je pa to ponavadi nekaj lepega. Vendar, to ni tisto, kjer bi lahko govorili – karma in usoda se majčkeno luščita.

Kadar ste si usojeni, ste si usojeni na koncu svoje lastne poti oziroma takrat, ko dozorite, greste preko enega ciklusa, obstojite na neki valovni dolžini, na neki površini, zelo preprosto opevam, stojite in obstojite. Takrat, kot bi prestopili iz zemeljskega telesa nad nekakšen gležnjasti del ali nad ledveni predel, se pravi, se dvignete v višino in takrat pridete v drugopoljno dimenzijo. Takrat dobite usojene ljudi ali duše. Takrat ste si usojeni partnerji. Vendar, takrat ste ljubljene in zaljubljeni čisto vsi.

In, tukaj ni ravno enako. Usoda in karma ali usojeni in karmični ljudje. Tukaj morate ločiti. Vse dajete v en koš.

Vendar, usojeno je nekaj, kar je zapisano, kar je pripravljeno, vendar na koncu, da ste vi srečni. Vendar, vi morate priti do stopničk, do višine, do pozicije, da potem srečate partnerja, res svojih sanj, kjer že poberete svojo polovico, dobite njega na svojo stran, se pravi, se zgradite in od tam dalje greste lahko za njim ali skupaj z njim tudi drugam.

Se pravi, od tam naprej zgradite potem zaključek in hkrati odskok za nekaj velikega, lepega, kar pa pomeni zares zapis, ki ga vi potrebujete, da ste srečni in presrečni lahko v večnosti.

Na Zemlji se delajo zapisi. Zapis je spomin. Spomin pa je tisto nekaj, kar je živega in je v podlagi za bodoči čas.

Če ne dojamete smisla življenja ali vstajenja, boste se toliko časa vrtinčili in lovili sami svoj karmični repek ali obračali sami svoje energije toliko časa, da se boste prebudili in izstopili iz tega ciklusa navzven.

To pa pomeni, da morate končno v fizični karmi ali usodi ali področju življenja dejansko zapaziti, opaziti in doumeti proces več milijonov milijardnih bitij. In vi ste tukaj, da zorite, da se spremenite, predvsem pa, da razumete proces.

In, ko človek ali duša nekakšnega poznavanja, kot je vam poznano, izstopi iz telesa, doume in razume v popolnoma ali v celoti vse. Pogleda svoje življenje. Pogleda vse, kar je bilo lepega in potem se spomni in opomni. Znova zapis. Nisem v fizični materiji razumel svojega poslanstva. Znova grem v proces.

Zato ste sedaj v življenju velikega preloma, velikega odskoka in velike sreče in blaginje.

Ko boste naredili ta preskok, ko boste razumeli, zakaj se nahajate tukaj in sedaj, boste sledili in nadzorovali svojemu procesu, boste prišli do usojene osebe in boste naredili proces zapisa spomina, ki vam bo podlaga, s katero boste lahko, kot v sreči in v ljubezni, vstopili kamorkoli iz zemeljskega pekla ali ujetega tega svetá.

Kar pomeni, da se boste v tistemu momentu zavedale svoje lepote, nežnosti, bistrosti, topline, miline, genialnosti, ženstvenosti ali vsegá, kar se skriva znotraj vas. Se jo boste ozavestili, se boste zavedali vsegá in tisto nekaj bo podlaga za novi svet.

In le z novo podlago, s spominom vsega novega in veličastnega, lahko ustvarite novi rajski ali novi svet. Rajski svet ni nič drugega kot nekakšen vmesni svet, vmesni prostor ali prehod, kjer se duša odpočije, zori in se v neki lepi veličini spominja, kaj je bilo. To je ostanek nečesa lepega. Sveta, ki je nekoč bil, materični in ga danes več ni.

In, ko človek ali duša doume in razume ta proces, se s svojim zavedanjem zmore na novo utelesiti, vendar, ne na novo poroditi, v določen postopek prestopiti, da tisto, kar je nevidno, postane vidno, rodno in tudi plodno.

To pa je nekaj, kar želim za konec koncev tudi poudariti.

Gradite sebe. Opazujte sebe. Delajte v ljubezni in sebe pravzaprav prebudite, predvsem pa poskušajte analizirati življenje. Analizirajte in ne obsojajte. Tisto, kar je za obsojati, pozabite! Ne obsojajte. Prestopite to in opazujte, kaj ste iz tega, kar bi morda popljuvali ali nekako potisnili stran, naredili ali se naučili.

To je pomemben proces, da naredite novi zapis.

Z novim zapisom si boste upali vstopiti v svet Vilinstva, si boste upali vstopiti v svet Stvarstva, si boste upali stopiti za nečem, kar ste zgradili tukaj in sedaj.

Vaši zapisi je vse ali so vse, kar boste vi prenašali k nam.

Zato morate zgraditi popoln zapis v ljubezni, v toplini in v milini.

To je vse, kar bi vam za konec želel nekako poudariti. Le, naj vas ne zmoti. Danes sem preko dlani ali preko roke držal pravzaprav ujeto zemeljsko energijo in naj vas to nekako ne zmoti. Počasi bom izpustil ali nekako se pretočil drugam.

Želim vam pravzaprav vse lepo in lepo, lepo pozdravljeni.